



# KOPŘIVNICKÉ NOVINY

Dnes v čísle:

- Policisté stříleli po autu zdrogovaného řidiče (str. 2)
- ODIS přinesl některým cestujícím úspory (str. 3)
- O víkendu proběhne Kopřiva v režii KD (str. 4)

TÝDENÍK MĚSTA KOPŘIVNICE A JEHO OKOLÍ

19. DUBNA 2012 • ČÍSLO 16 • ROČNÍK XXI

WWW.KOPRIVNICE.CZ

CENA 5 Kč

## Město bude obyvatele motivovat slevou na stočném

Kopřivnice (dam) – Třicetiprocentní slevu ze stočného na období dvou následujících let získají ti vlastníci nemovitostí v místních částech Lubina, Vlčovice a Mniší napojených na původní jednotnou kanalizační síť, kteří do konce června uzavřou smlouvu na vypouštění odpadních vod se správcem kanalizací.

Toto rozhodnutí městské rady má být motivací pro občany, aby splnili už druhým rokem existující zákonnou povinnost a jako uživatelé kanalizace uzavřeli smlouvu s jejím vlastníkem.

„Je to vsířčivý krok, od kterého si slibujeme uzavření celé této problematiky. Sleva, na které jsme se shodli, navíc není

jedinou pobídkou,“ říká místostarosta Jaroslav Šula. Město, respektive správce kanalizací firma Slumeko prý vyjde občanům vstříc také tím, že ve Vlčovcích a v Mniší vznikne pracoviště, kde bude možné smlouvu uzavřít bez toho, aniž by lidé museli jezdit do Kopřivnice. V místní části Lubina pak bude Slumeko

uzavírat smlouvy individuálně, na základě předchozí domluvy přímo u jednotlivých klientů doma nebo v pak přímo v kopřivnickém sídle firmy na Štefánických a v Mniší vznikne pracoviště, kde bude možné smlouvu uzavřít bez toho, aniž by lidé museli jezdit do Kopřivnice. V místní části Lubina pak bude Slumeko

Přes snahu města a opakované informační kampaně se doposud nepodařilo uzavřít smlouvy se všemi vlastníky ne-

movitostí v místních částech. Část z nich se k placení stočného stává odmítavě a mezi jejich hlavní argumenty patří především stav a nedokončenost kanalizačních sítí. Vznikl také petiční výbor, jehož snahou bylo mimo jiné snížit navrhovaný poplatek za odvod odpadních vod.

(Pokračování na straně 2)

## Zakázka na komunální služby oslovila minimálně pět firem

Kopřivnice (dam) – Zájem provozovat v dalších letech komunální služby ve městě Kopřivnice má pět firem. V polovině minulého týdne byly na radnici otvírány obálky s nabídkami jednotlivých účastníků soutěže. Ze otevřeno bylo právě pět obálek, potvrdil místostarosta Miroslav Kopečný. Konkrétní parametry nabídek ani to, jaké firmy se do soutěže přihlásily, však s aktuální fází soutěže není podle jeho slov možné zveřejnit i s ohledem na mlčenlivost členů výběrové komise. Výběrové řízení na nového dodavatele komunálních služeb město vypsal také proto, že stávající mandátní smlouva se společností Slumeko z roku 1997 je zastaralá a je nutné ji obměnit i díky legislativním změnám, které se za posledních 15 let udály.

Soutěž o zakázku, jejíž celková hodnota je odhadována zhruba na 200 milionů korun, byla za administrace společnosti Mott McDonald zahájena v únoru.

(Pokračování na straně 2)

## Po víkendu se naplno rozjedou práce na rekonstrukci vestibulu

Kopřivnice (hod) – Už v příštím týdnu budou zahájeny stavební práce na rekonstrukci vestibulu radnice, které mají nejen usnadnit vstup lidem s handicapem, ale zlepšit tepelné podmínky uvnitř haly.

V rámci rekonstrukce dojde u bezbariérového vstupu od České pošty k výměně stávajících dveří za automatické, které usnadní vstup do budovy lidem na vozíku a matkám s kočárky. Další z plánovaných prací je výměna velkých skleněných stěn za nové prosklení s lepšími izolačními vlastnostmi. Po rekonstrukci dojde k novému architektonickému uspořádání vestibulu.

(Pokračování na straně 2)



Slovenský herec Peter Čizmár s kolegou Peterem Cibulou se na Kopřivě podělili nejen o role v Shakespearově Hamletovi, ale následně také o cenu za herecký výkon a umělecký přínos. Další divadelní festival téhož jména Kopřivníci čeká už o víkendu. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## V Lubině už bylo položeno skoro 7 kilometrů potrubí

Lubina (red) – Výstavba nové kanalizace v největší místní části Lubině je zhruba v polovině. „Ke konci března bylo dokončeno zhruba 6 932 metrů potrubí, což představuje 47,8 % celkové délky. Realizovalo se přibližně 39,5 % kanalizačních přípojek a 86 kusů domovních šachtiček,“ konkretizoval vedoucí ztýmu správce stavby Jaroslav Krajča. S jarem se stavební práce znovu dostávají do obrátke, práce aktuálně probíhají na stokách A5 a A5.2.1. V lokalitě stoky B3, B3.2 bude nutná zvýšená koordinace činnosti z důvodu souběhu s novou investicí města na rozšíření komunikace směr Velová. Místostarosta Jaroslav Šula potvrdil, že obě strany vzájemně komunikují s cílem sladit stavební činnost, a doplnil, že v současné době vrcholí přípravy na realizaci dvou čerpacích stanic a statického zabezpečení objektů nacházejících se v bezprostřední blízkosti plánovaných stok.

## Nezaměstnanost v regionu stagnuje

Kopřivnice (dam) – Trh práce na Kopřivnicku stagnuje. Na konci března dosahovala míra nezaměstnanosti v oblasti hodnoty 8,82 %, což představuje meziměsíční snížení o pouhé čtyři setiny procenta. V absolutních číslech na konci března evidoval místní úřad práce 1 918 lidí bez práce, o měsíc dříve jen o jednoho více.

Ze statistik ovšem vyplývá, že se zpomaluje příliv nových nezaměstnaných, poprvé od začátku roku bylo zaregistrováno méně než 200 uchazečů o práci. Přestože situace není růžová, ve srovnání se zbytkem okresu jsou na tom Kopřivnice a její okolí nejlépe. Ne-

zaměstnanost je zde ze všech regionů okresu nejnižší a je také pod celookresním průměrem, který činí 9,42 %. Kopřivnicko ostatní oblasti okresu výrazně převyšuje také nabídkou volných pracovních míst. Na konci března jich bylo 177, zatímco okresní město nabízel jen 80 míst. Na Kopřivnicku na jedno volné pracovní místo připadá necelých 11 uchazečů, ale například na Oděrksku je to víc než 34 lidí. Na Novojičínsku zaměstnavatelé aktuálně stojí nejvíce o svářeče, prodáváče v prodejnách, obsluhu zemědělských strojů, čističky a servírky nebo řidiče nákladáků.

## Radnice neplánuje spojování škol se základními školami

Kopřivnice (dam) – Město neplánuje zrušení stávající příspěvkové organizace Mateřské školy Kopřivnice a organizační začlenění jednotlivých škol pod zdejší základní školy. „V současné době žádný takový krok nezvažujeme a mohu říci, že pokud budu ve své pozici, nechystám se něco takového ani navrhovat,“ uvedl místostarosta Miroslav Kopečný ve snaze rozptýlit fámu, která se mezi některými rodiči ve městě šíří. Vedení města se podle Kopečného slov v minulém týdnu sešlo také s ředitelkou a vedoucími učitelkami všech místních mateřských škol, aby je o tomto svém stanovisku ubezpečilo.

Je možné, že zkrleslá informace vznikla na základě toho, že v Kopřivnici od září loňského roku skutečně funguje jedna mateřská škola v rámci základní školy. Ide o nově vzniklou školku Polárka, která sídlí přímo v budově nejmladší místní Základní školy 17. listopadu.

(Pokračování na straně 2)

## Stavební činnost v centru způsobila i zhroutnutí dopravy

Kopřivnice (dam) – Začaly stavební práce na úpravě ulice Štefánikovy. V úterý minulého týdne začaly přípravné práce, byla oplocena první část budoucího staveniště a k zemi šly první stromy nebo třeba i sloupky veřejného osvětlení. Stavební práce v této části města budou trvat zhruba půl roku a jsou první etapou nejen dlouho plánované rekonstrukce ulice Štramberské, ale také prvním větším zásahem naplánovaným v rámci připravovaných úprav centra Kopřivnice. Zahájení stavebních prací je spojeno také s uzavírkou Štefánikovy ulice v úseku mezi křižovatkou u kachlovky a křižovatkou s ulicí Kpt. Jaroše, což už se projevilo značným zhroutnutím dopravy na objízdných trasách především v období odpolední špičky.



V parku E. Beneše byly skáceny první stromy a na ulici Štefánikově byla omezena doprava, začíná půlroční rekonstrukce v centru města. FOTO: DAVID MACHÁČEK

## Jubilejní „Myšlenky TGM“ mají nabídnout pohled do budoucna

Kopřivnice (dam) – Především o vizech a budoucnosti se bude v úterý 24. dubna hovořit v místní kulturním domě na setkání občanů s osobnostmi politického a společenského života „Myšlenky TGM a současnost“.

„Chceme, aby se letos naši hosté zamysleli nad naší budoucností, jestli má náš malý národ v Evropě a ve světě šanci a jaké jsou naše vyhlídky. Jsou mezi nimi lidé, kteří dlouho žili v zahraničí a jejich pohled bude jistě zajímavý,“ říká Lubomír Sazovský z Klubu Masarykova demokratického hnutí, které akce u patnácté organizuje.

Jubilejní ročník akce nebude podle organizátorů nijak speciálně okázalý. Kromě malé výstavy z historie akce a dětských výtvarných

prací a vzpomínky na její spoluzakladatele Bohuslava Ficka a Lubomíra Hanzelku bude akce probíhat v tradičních intencích.

Z pozvaných hostů už potvrdili svou účast Běla Jensen, která je hlavou charitativního projektu Na vlastních nohách, známého jako Stonožkové hnutí, dále populární a mediálně známý katolický farář polského původu Zbigniew Czendliak, komentátor MF Dnes Martin Komárek. Za rádio Svoboda Evropa nebude tradičně chybět Pavel Pecháček, z Českého rozhlasu 6 dorazí také další dva tradiční hosté, redaktori Karel Michal a Radko Kubíček. ČRo6 z akce, která startuje v 16 hodin ve velkém sále kulturního domu, pořídí také záznam, který bude následně vysílat.

## Město bude obyvatele...

(Dokončení ze strany 1)

„V současné chvíli je uzavřeno zhruba 50 % smluv v místních částech Vlčovice a Mniší. V části Lubina bylo uzavřeno smlouvu pozastaveno vzhledem k nejasnému počtu napojených nemovitostí na novou kanalizaci a počtu napojených nemovitostí na stávající jednotnou kanalizaci,“ uvedl vedoucí odboru majetku města Igor Kocurek.

Schválená sleva se bude týkat všech vlastníků nemovitostí, kteří smlouvu stíhnu uzavřít do 30. 6. 2012, tedy i těch, kteří jí již podepsali. Od prvního července pak bude konec dosavadní toleranci a lidé, kteří smlouvu mít nebudou, budou muset nejen hradit plnou cenu stočného, tedy 28,10 Kč za metr krychlový, ale zároveň se vystavují nebezpečí postihu od vodoprávního úřadu. Ten by totiž na základě podnětu města mohl zahájit přestupkové řízení s vlastnickými nemovitostmi, kteří jsou připojeni na kanalizační síť a nemají uzavřeno smlouvu o odvádění odpadních vod. Pokud ani pak nedojde k nápravě, jako poslední možnost bude ze strany města docházet k fyzickému odpojování „černých přípojek“ od kanalizačního řadu.

## Radnice neplánuje spojování...

(Dokončení ze strany 1)

Místostarosta Kopečný nezasílá, že s touto školkou má město zatím velmi dobré zkušenosti a na její fungování jsou prý velmi pozitivní ohlasy jak z řady rodičů, tak od vedení školy.

„Pokud by se v budoucnu ukázalo, že nám znovu schází kapacita v mateřských školách, tak určitě nebudeme stavět novou školku, ale budeme hledat nevyužitou kapacitu na základních školách a zvolíme podobné řešení jako v tomto případě. To ovšem znamená rozbití stávající příspěvkové organizace a připojení stávajících, také dobře fungujících školek k základním školám,“ vysvětlil Miroslav Kopečný.

Pravdou zůstává, že v minulosti už se o sloučení školek se školami v Kopřivnici mluvilo. Před volbami v roce 2002 jej prozrazovala tehdejší ODS. Nakonec ale zvítězila varianta vzniku jednoho právního subjektu zastřešujícího fungování všech místních mateřských školek.

## Zakázka na komunální...

(Dokončení ze strany 1)

Po otevření obálky probíhá posuzování nabídek a právě dnes 19. dubna by o nich měla jednat výběrová komise. Definitivní rozhodnutí by podle harmonogramu mělo být známo zhruba do měsíce.

Předpokládáný podpis smlouvy s dodavatelem služeb je plánován na červen 2012. Vykoukávat jemu svěšené činnosti by pak nový dodavatel měl od dubna příštího roku.

## Za tři měsíce se podařilo separovat 15 tun textilu

Kopřivnice (hod) – Od začátku tohoto roku se v Kopřivnici sbírá použitý textil, obuv a plyšové hračky a za tuto dobu ho občané města odevzdali téměř patnáct tun. Speciální kontejnery pro sběr této komodity byly rozmištrány na sedmi lokalitách: na ulici Tyršově, Dukelské, Bezručově, Máchově, Obránců míru u č. p. 761, Pod Bilou horou a ulici Pod Moraví u č. p. 1315.

V České republice sbírá tuto komoditu firma Revene, a. s., z Boskovice, která textil po roztržení recykluje nebo s ním dále obchoduje. „Do sběrných nádob se v lednu vysbíralo 4 513 kg textilu, v únoru 2 393 a v březnu dokonce 7 840 kilogramů. Zda dojde k rozšíření počtu těchto speciálních bílých kontejnerů, je zatím předmětem jednání,“ uvedla Lucie Kubalcová, pracovnice odboru životního prostředí mající na starosti odpady.

## V Lubině bylo přivítáno devět nových občánků

Lubina (hod) – Po půlroční pauze se v Lubině uskutečnilo tradiční vítání občánků. Na rozdíl od posledního obřadu, který se konal v tamním Katolickém domě, tentokrát slavnostní ceremoniál proběhl v prostorách místní základní školy. Starosta města Josef Jalůvka přivítal devět nových občánků, z toho dva chlapečky a sedm holčiček. O kulturní program se postarali žáci Základní školy v Lubině.

Vítání občánků města nejen v Kopřivnici, ale i ve všech místních částech zajišťuje pracovnice oddělení vnějších vztahů radnice Ilona Mazalová, která rodiče nově narozených dětí obesílá dopisem a nabízí možnost tohoto slavnostního obřadu. „Asi čtvrtina oslovených rodičů na nabídku nerefektuje,“ podotkla Ilona Mazalová s tím, že nejbližší obřad se uskuteční 2. června v Kopřivnici.

## V Klubu Kamarád slavili Den Romů

Kopřivnice (dam) – Společným zpožděním oslavili v pátek 13. dubna na půdě Klubu Kamarád Den Romů. „Vloni jsme byli na Dni Romů ve Frýdku-Místku, letos se klienti rozhodli akci uspořádat tady,“ říká Roman Polehla z Klubu Kamarád s tím, že veškeré aktivity vycházejí vždy z přání klientů.

Romové, ale i Neromové, kteří přišli svátce oslavit, si tak vyzkoušeli krátký test z historie a kultury tohoto národa, mohli ochutnat některé speciality romské kuchyně. V rámci programu proběhlo několik tanečních vystoupení a koncertovala kapela Gipsy Triton. „Jak tanečníci, tak kluci z kapely u nás v klubu trénují a zkoušejí,“ prozradil Polehla. Den Romů slavilo v Klubu Kamarád několik desítek lidí, přestože k této národnosti se podle posledního sčítání lidu v Kopřivnici hlásí jen čtyři osoby.



Na oslavách Dne Romů v Klubu Kamarád nechybělo nic, co k podobným oslavám patří. Hudba, tanec i ochutnávky specialit romské kuchyně.

FOTO: DAVID MACHÁČEK

## ODIS přinesl cestujícím na delší vzdálenost úspory

Kopřivnice (hod) – Vloni v závěru srpna se zapojila Kopřivnice do Integrovaného dopravního systému Moravskoslezského kraje ODIS (Ostravský dopravní integrovaný systém), a tento systém se tak rozšířil na celé území Novojičínska. Lidem denně dojíždějícím za prací či studiem měl tento systém přinést úspory. Koordinátor ODIS navíc vydal v dostatečném předstihu informační materiál s uvedením všech změn a především nového tarifu.

„Do ODISu byla především zahrnuta oblast mezi Ostravou a Novojičínskem a jednalo se převážně o regionální autobusové linky dopravce Veolia Transport Morava, a. s. Na všech nově zainteresovaných linkách byl zaveden plný tarif ODIS, tj. jednotlivé jízdné odvozené podle počtu ujetých kilometrů, a zejména plný sortiment předplatních jízdenek od 7 denních po roční umožňujících cestovat na společný jízdní doklad s mnoha dalšími dopravci zapojenými v ODIS, u nás především s Českými drahami a s Dopravním podnikem Ostrava. Integrace dotčených linek neměla žádný do-

pad na financování ze strany města Kopřivnice,“ přiblížil důvody, proč se do tohoto systému zapojila i Kopřivnice, Richard Petr, pracovník odboru rozvoje města mající na starosti dopravu.

Rada města se proto tímto systémem zabývala znovu minulý týden, neboť chtěla být seznámena s výsledky půlročního fungování systému.

Od zavedení integrovaného dopravního systému neobdrželo město ani dopravci žádné připomínky ze strany cestujících. Spíš naopak, cestující jsou spokojeni.

„Když jezdí s dopravci zapojenými do ODISu, mají levnější jízdné na delší časové úseky. Vyplácí se jim kupovat měsíční jízdenky. O tom, že byl systém přijat kladně, vypovídá také větší prodej měsíčních jízdenek v dotčené oblasti, což je způsobeno právě integrací autobusové a vlakové dopravy a doplněním chybějících zón v území. Po konzultaci s dopravcem a koordinátorem ODIS lze konstatovat, že integrace proběhla úspěšně,“ dodal Richard Petr.

## Parkoviště na náměstí TGM se za týden uzavře

Kopřivnice (hod) – Rekonstrukce ulice Štefánikovy vyvolala další omezení pro motoristy. Od středy 25. dubna bude uzavřeno parkoviště na náměstí TGM naproti Katolickému domu. Důvodem je vybudování provizorních autobusových zastávek, které se zde umístí za ulice Štefánikovy.

„K úpravě jízdního řádu a s tím související změny autobusových zastávek dojde v neděli 29. dubna. K uzavření parkoviště v dřívějším termínu je z důvodu vybudování provizorních nástupních ostrůvků a demontáží dvou sloupů veřejného osvětlení,“ přiblížil důvody uzavření parkoviště Martin Lapčík, pracovník odboru rozvoje města.

K opětovnému otevření parkoviště a přemístění autobusových zastávek by mohlo dojít nejdříve v závěru měsíce října.

## Za tři měsíce se podařilo separovat 15 tun textilu

Kopřivnice (dam) – Výjev jako z akčního filmu se na začátku měsíce odehrál přímo v centru Kopřivnice, když se policisté snažili zadržet opilého a zdrogovaného muže.

Celý incident se odehrál 2. dubna po jednadvacáté hodině, kdy policisté na ulici Štefánikově zaregistrovali rychle jedoucí vůz značky BMW. Na výzvu k zastavení nejen ze řidiče nereagoval, ale do službu konajícího policisty dokonce dvakrát svým vjezdil.

„Nejdříve narazil do dveří policejního auta, ze kterých policista vystupoval, a poté, když se řidiče snažil opětovně zadržet, tak do něj najel znovu a srazil jej na zem,“ popsal incident policijní mluvčí Petr Gřes.

Zakročující policista následně použil služební pistoli a ujiždějícímu vozidlu prostřelil zadní pneumatiku vozidla. Ani to však sedmdvacetiletého muže v BMW nezastavilo a s vo-

zidlem ujížděl dál. Nereagoval dokonce ani na naléhání vyděšené spolujezdkyně a pokračoval v jízdě. Žena mu táhla klíčky ze spínací skříňky, čímž jej donutila zastavit.

Podle sdělení policie nedošlo použitím zbraně k žádnému zranění. „Řidiče policisté na místě zadrželi a následně umístili do policejní cely. Dechovou zkouškou jsme u něj zjistili alkohol a provedeným testem na drogy také užití pervitinu,“ řekl Gřes. Zasažený policista našťásti utrpěl jen lehká zranění, která si vyžádala jednorázové ošetření.

Případ je stále v šetření, nicméně policisté muži sdělili obvinění ze spáchání zločinu násilí proti úřední osobě a také přechmu ohrožení pod vlivem návykové látky. Za tyto činy mu hrozí až šest let vězení. Vzhledem k tomu, že řidič využil svůj vůz jako zbraň, bude také rozhodováno o jeho propadnutí.

## Po víkendu se naplno...

(Dokončení ze strany 1)

Pracovníci informací se proti stávajícímu umístění posune víc do středu. Podatelnu pak občané najdou za informacemi a do prostor za pokladnou se přestěhují z druhého podlaží pracoviště Czech Pointu.

Stavění úpravy provede akciová společnost Beskydská stavební, která se zavázala, že všechny práce stihne za jednatřicet dnů. „Rekonstrukci firma zahájí v pondělí 23. dubna a skončit by s ní měla 3. června. Finanční náklady na realizaci stavby činí s DPH téměř tři miliony korun,“ uvedl Jiří Juřena, pracovník odboru rozvoje města, jenž má akci na starosti.

Omezení pro veřejnost bude minimální. „Hlavní vstup se bude rekonstruovat o víkendu, boční vchod ze strany od České pošty bude asi týden uzavřen. Po celou dobu rekonstrukce však bude otevřen bezbariérový vstup ze zadní strany budovy, jenž sousedí se vstupem do městské policie,“ upřesnil Juřena s tím, že po celou dobu rekonstrukce nebudou v provozu informační kiosky ani monitor s údaji o stavu ovzduší.

## stíny

Dne 5. 4. po desáté hodině dopolední spatřili strážníci městské policie při pochůzce na ulici 17. listopadu skupinu mladých lidí, z nichž dvě dívky byly zjevně pod vlivem alkoholu. Strážníci je tedy vyzvali k prokázání totožnosti a k provedení dechové zkoušky, která prokázala u děvčat téměř 2 ‰ alkoholu. Děvčata strážníkům uvedla, že láhev vodky jim na jejich žádost zakoupil osmáctiletý mladík z Kopřivnice. Jelikož devětadvátileté nebylo ještě ani patnáct let, kontaktovali strážníci rodiče obou dívek, aby si své děti převzali do péče. U jedné z dívek se začaly projevovat akutní potíže, způsobené konzumací alkoholu, takže strážníci povolali rychlou záchrannou službu, která opilou školačku převezla do nemocnice. Jelikož vzniklo podezření ze spáchání trestného činu, byl celý případ postoupen policistům OO PČR k dořešení.



Po půlroční pauze proběhlo o uplynulém víkendu v lubinské základní škole tradiční vítání občánků této místní části. Přivítáno bylo devět dětí.

FOTO: FOTOATELIÉR KDK

Rada města Kopřivnice vyhlašuje výběrové řízení č. 1/2012 na obsazení funkce

**ŘEDITEL PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE KULTURNÍ DŮM KOPŘIVNICE**

Požadavky na uchazeče a kontakty pro zájemce naleznete na:

[www.koprivnice.cz](http://www.koprivnice.cz), radnice - volná místa

Předpokládaný nástup do funkce: 1. 6. 2012 (případně dle dohody)

Lhůta pro podání přihlášky: do pátku 20. dubna 2012 do 10 hodin

Přihlášky doručené po tomto datu nebudou do výběrového řízení zařazeny.

## Další zasedání ohniskových skupin proběhne v květnu

Kopřivnice (hod) – Projekt komunitního plánování sociálních služeb na další období úspěšně pokračuje. V současné době probíhá nejen na území města Kopřivnice včetně místních částí, ale také ve spádových obcích – v Závěšicích, Štramberku a v Ženklově šetření s názvem Kvalitativní mapování potřebnosti sociálních služeb u osob se zdravotním postižením v rámci mezioborové spolupráce.

Celým výzkumným šetřením byl pověřen odborný tým, který vedle dotazníkového šetření zastřešuje také tzv. ohniskové skupiny. „Jedná se o skupinovou diskusi s nezávislými odbornými moderátory. První běh ohniskových skupin proběhl 1. prosince 2011 v Denním stacionáři Kopřivnice. Další ohniskové skupiny jsou připraveny pro zákonné zástupce dětí a žáků místní speciální školy ZŠ a MŠ Motýlek a pro občany se zdravotním postižením. Tito občané mohou být zastoupeni osobou blízkou a pečující,“ objasnila průběh ohniskových skupin Magdalena Holubová, která celé mapování koordinuje.

Jednání ohniskových skupin se uskuteční 3. května a lidé, kteří mají zájem se zúčastnit skupinové diskuse, se mohou přihlásit u manažerky projektu Blanky Mikundové na tel. čísle 556 870 470, která jim sdělí přesný čas a místo konání diskuze.

„O výsledcích celého mapování bude odborná i široká veřejnost informována na závěrečné konferenci, která je plánována na září letošního roku,“ slíbila manažerka projektu.

## O víkendu bylo k ekologické likvidaci předáno jen 10 aut

Kopřivnice (hod) – Bezplatnou likvidací autovraků připravuje kopřivnická radnice ve spolupráci s autovrakovištěm v Ženklově již několik let. Letošní zájem o tuto akci byl v porovnání s uplynulými lety menší. Zatímco vloni bylo předáno jednadvaacet vozidel, letos bylo odevzdáno k likvidaci pouze deset vraků. Jen dvě vozidla došla na vrakoviště do Ženklova, ostatní musela být odtazena. „Je škoda, že letos využili lidé méně tuto akci, přestože na parkovištích po městě stojí odstavěná vozidla, s nimiž nikdo nejezdí a která zbytečně zabírají místa,“ okomentoval akci majitel autovrakoviště Milan Petr.

### příspěvky zastupitelů

#### Výzva Mgr. Pospěchovi k obhajobě 2 pracovních míst správci hřiště při škole Milady Horákové

(Pokračování z minulého čísla)

V průmyslových podnicích je zmapována každá minuta pracovní činnosti dělníka a jsou činěna okamžitá opatření při zjištění neúplného využití pracovní doby. Pokud takto nebude postupováno i v případech, kdy jsou čerpány mzdy z veřejných prostředků, budou výzvy politiků k úsporám pouze prázdná slova. Není překvapením, že když se ptali studentů, kde by chtěli pracovat po absolvování školy, tak většina z nich odpovídala, že ve státní správě nebo podniku vlastněných státem. Z toho vyplývá, že i mladí lidé dobře vědí, kde je možno získat co nejvíce peněz s co nejmenším úsilím. Není se co divit, když Mgr. Pospěch, jako ředitel školy, je svým základem.

Závěrem: Pokud vám mé příspěvky připadají taky pitoreskní, folklór nebo podobná přirovnání jako od panů Kopečného, Šuly, Hrubého, Gavlyse, Kresty a jiných, tak se čtenářům omlouvám.

Ivan Tělařík  
člen Zastupitelstva města Kopřivnice



Názory publikované v textu nemusejí být  
v souladu s názory redakce.

placená inzertce

## Cyklostezka kolem Kopřivničky letos skončí u Dětského centra

Kopřivnice (hod) – Práce na cyklostezce kolem Kopřivničky se rozjely naplno na začátku dubna. Pracovníci firmy Swietelky stavební, s. r. o., započali stavební práce na druhé straně mostu na ulici Erbenově směrem k Dětskému centru.

V nejbližších dnech dojde k zabránění části parkoviště u Dětského centra, kam bude firma navážet stavební materiál na cyklostezku. To bude asi největší omezení, které realizace cyklostezky letos přinese. Tak jako vloni i letos bude každý úsek, který bude dokončen, postupně předáván do předčasného užívání, aby jej mohli využívat jak chodci, tak cyklisté. Firma bude také postupně na cyklostezku domalovat vodorovné dopravní značení a doplnovat dopravní značka.

Bohužel cyklostezka nebude možná dokončena v celé své plánované délce letos. Poslední úsek až po ulici Horní se bude asi realizovat až v příštím roce. „Důvodem je souběžná realizace dalšího projektu, a to budování nových tepelných rozvodů. Tyto práce budou vzhledem k náročnosti a rozsáhlosti projektu realizovány postupně a v tomto úseku, přestože



Zatím jen staveniště je v místě budoucí cyklostezky v úseku od Dětského centra až po most na ulici Erbenově. Pokračování prací zatím brání deštivé počasí.

„Důvodem je souběžná realizace dalšího projektu, a to budování nových tepelných rozvodů,“ okomentoval zatím otevřená a je podmíněno vybráním dodavatele stavby nových tepelných rozvodů,“ okomentoval

FOTO: DAVID MACHÁČEK  
situaci Martin Lapčík, pracovník odboru rozvoje města, jenž má cyklostezku na starosti.

### ZVEME VŠECHNY RODIČE A DĚTI NA DEN ZEMĚ

**SOBOTA 21. DUBNA**

V lese na vás čekají pohádkové bytosti a podrobí vás různým zkouškám.

Zvládnete-li jejich úkoly, čeká vás na konci cestě odměna.

Můžete se také těšit na přírodu a zábavný doprovodný program.

Budou pro vás připraveny dva okruhy zaeňajících

u Kamenárky Štramberk (nad arboretem).

Sobotní dopoledne bude plné her, soutěží a překvapení.

Přibližný start na oba okruhy:

od 13:00 do 16:00 u Kamenárky.

Žitný okruh (2,5 km) povede kolem rozhledny na Bílé hoře a Vánova katmna.

Červený okruh povede v blízkosti Kamenárky.

Startovné 10 Kč za dítě (celkem za oba okruhy).

Doporučujeme vhodnou obuv.

Kampaň Den Země pro Vás ve spolupráci připravily:

město Kopřivnice, město Štramberk, DDM Kopřivnice a Štramberk a o. s. Hájenka.

Občanské sdružení Hájenka

MĚSTO KOPŘIVNICE

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

www.esfrcz



### Plánování sociálních služeb

Město Kopřivnice zve zájemce  
o plánování sociálních služeb  
na jednání všech pracovních skupin  
v rámci plánování sociálních služeb  
v Kopřivnici

Středa  
25. dubna  
v 15:30 hodin

Konferenční  
místnost v 10. patře  
Městského úřadu  
Kopřivnice

#### Program:

- informace o dotazníkovém šetření k mapování potřeb veřejnosti
- informace o průběhu a konání ohniskových skupin mapování pro osoby se ZP
- informace o projektu Kopřivnický rok aktivního stárnutí a mezigenerační spolupráce 2012
- informace o e-katalogu
- informace o Dni sociálních služeb

Tato akce je spolufinancována z prostředků ESF prostřednictvím Operačního programu lidské zdroje a zaměstnanost a státního fondu ČR v rámci projektu „Plánování sociálních služeb v Kopřivnici na období 2013-2016 - II. plánovací období“.



esf

evropský sociální fond v ČR

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

esf

evropský sociální fond v ČR

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

esf

evropský sociální fond v ČR

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

esf

evropský sociální fond v ČR

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

esf

evropský sociální fond v ČR

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

esf

evropský sociální fond v ČR

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

esf

evropský sociální fond v ČR

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

esf

evropský sociální fond v ČR

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

esf

evropský sociální fond v ČR

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

esf

evropský sociální fond v ČR

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

esf

evropský sociální fond v ČR

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

esf

evropský sociální fond v ČR

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

esf

evropský sociální fond v ČR

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

esf

evropský sociální fond v ČR

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

esf

evropský sociální fond v ČR

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

OPERAČNÍ PROGRAM LIDSKÉ ZDROJE A ZAMĚTNANOST

## Dvoudenní festival nabídne i legendární Bílé divadlo nebo Teatr Novogo Fronta

Kopřivnice (dam) - I nadcházející víkend v Kopřivnici bude plný divadla. Svůj šestadvacátý ročník přehlídky Kopřiva totiž milovníkům Thálie nabídne také kulturní díma a dramaturgové jeho provozovatele Agentury Fox. Přípravou je v pátek i v sobotu po čtyřech divadelních představeních, každý den jeden koncert a ještě slušná porce doprovodného programu.

Přehlídka odstartuje 20. dubna o půl šesté večer, kdy ve velkém sále kulturního domu vyrostě eskymácké iglu, které se stane dějištěm úvodního představení Arktický Robinson aneb Neuvěřitelná putování Jana Eskymo Welzla. Představení určuje jak dětem, tak dospělým připravil na motivy knih Třicet let na Zlatém severu a Ledové povídky Voja Švejda. Atraktivní představení využívá projekci a vypráví neuvěřitelný příběh dobrodruha a cestovatele a eskymáckého náčelníka ze Záběhu na Moravě.

V sedm večer se publikum Kopřivy přesune před kulturní dům, kde je už bude čekat legendární Bílé divadlo. To letos oslaví třicet let své existence a proslulo především svými experimenty na

poli pouličního a fyzického divadla. Soubor vedený Janem Čihalem neotřelými způsoby inscenuje často velmi niterná témata. Výjimkou není ani inscenace Červený kohout leti k nebi podle textu chorvatského spisovatele Miodraga Bulatoviće. „Červený kohout je příběhem chlapce, který se rozhodl stát člověkem, najít místo v životě a mezi ostatními a obětuje na to svůj jediný majetek - kohoutka - spolu se sny, které se k němu vážou,“ slibuje se v anotaci představení, jež slibuje i zajímavé výtvarné pojetí a moravskou lidovou hudbu v podání herců divadla.

Třetí představení nabídne tanec v podání Lenky Bartůňkové. Absolutně taneční konzervatoře Duncan Centre působí jako tanečnice, pedagog a choreograf po celém světě. Její představení „Vrh ženy kamenem“ vzniklo v roce 2001 jako absolventské. Na scéně tvořené šachovnicí z devíti polí, pod kterými se skrývá devět různých tanečních celků a situací, se odehrává hvězdě, ale precizní taneční představení, jehož průběh výrazně ovlivní také divák z publika a jež se uskuteční v kinosále.

Také poslední páteční představení setrvá na půdě kina Puls. Prostředí v něm ovšem sehraje daleko větší roli. Místní „Duo na sekuru“ totiž po supermarketu a vlaku zamířilo právě do kina. Představení Karel a Karel promítají se tak opět ponese v duchu tematické improvizace dvojice Jan „Dudy“ Dudek a Pavel „Rezi“ Rösner. Jestli se diváci dočkají skutečné i projekce, ovšem zůstává otázkou.

Také sobota začne na Kopřivě dětským představením. Představení Zábáci na motivy knihy Arnolda Lobela v podání Divadla Lišeň kombinuje loutky s živým hercem a mělo by být pro malé diváky velmi atraktivní. Dospělější publikum se zase pobaví na Zápase v improvizaci, který mezi sebou svedou Ostružiny a Olivy. Dva týmy herců se pustí do souboje, ve kterém podle pravidel improvizací ligy vítězí pohotovost, nápady a schopnost oslovit publikum, které je v celém procesu zainteresováno nejen jako arbitři rozhodující o vítězi, ale také mohou hercům házet klacky pod nohy v podobě zákeřných témat předváděných skečů.

K vrcholům celé přehlídky bude určitě patřit vystoupení Teatr Novogo Fronta. Mezinárodní ansámbl tanečniců a herců založil bezmála před dvaceti lety v Petrohradě Irina Andrejevová a Aleš Janák. Poté, co s první inscenací, která byla svého času také součástí programu Kopřivy, se divadlo usídlilo v Praze a tam působí dodnes. Tentokrát se mohou diváci těšit na jejich představení Symfoetus, jež je temnou groteskou o muži, který se po mnoha letech vrací do místa, jež kdysi musel opustit. Podobenství o člověku vydávajícím se zpátky stopami vlastní paměti soubor odehraje v industriálním prostředí jedné z hal automobilky Tatra.

Tečkou za divadelní nadílkou Kopřivy 2012 udeří Zpověď masochisty v podání pražského Divadla Letí. Politický kabaret, jehož hrdinou je občan, který je až v případě hospodářské krize a šikaný ze strany státu skutečně spokojený a šťastný, vznikl ve spolupráci se Švandovým divadlem a je plný odkazů na naši nepřilíživou současnost.

Kromě divadelních představení nabídne Kopřiva také spoustu hudby. V pátek v noci se mohou lidé těšit na přívál energie a muzikantského humoru v podání

brněnské „banjo-punkové“ kapely Poletíme. V sobotu zase program uzavře skvělá bluesová skupina ZVA 12-28 BAND ze slovenského Zvolena.

Doprovodný program nabídne exhibiči Jana Jílka ve slam poetry nebo karikaturistu Václava Ši- poše, který bude v Pomněnce vystavovat své práce a kreslit portréty zájemcům z řad diváků, ale také vystoupení téměř domácí hudební formace Medvěděv Kvartet bratří Galiových.

Doprovodný program nabídne exhibiči Jana Jílka ve slam poetry nebo karikaturistu Václava Ši- poše, který bude v Pomněnce vystavovat své práce a kreslit portréty zájemcům z řad diváků, ale také vystoupení téměř domácí hudební formace Medvěděv Kvartet bratří Galiových.

Doprovodný program nabídne exhibiči Jana Jílka ve slam poetry nebo karikaturistu Václava Ši- poše, který bude v Pomněnce vystavovat své práce a kreslit portréty zájemcům z řad diváků, ale také vystoupení téměř domácí hudební formace Medvěděv Kvartet bratří Galiových.

brněnské „banjo-punkové“ kapely Poletíme. V sobotu zase program uzavře skvělá bluesová skupina ZVA 12-28 BAND ze slovenského Zvolena.

Doprovodný program nabídne exhibiči Jana Jílka ve slam poetry

nebo karikaturistu Václava Ši- poše, který bude v Pomněnce vystavovat své práce a kreslit portréty zájemcům z řad diváků, ale také vystoupení téměř domácí hudební formace Medvěděv Kvartet bratří Galiových.

## KOPŘIVA 2012

**Pátek 20. dubna od 17.30 hodin**

17.30	velký sál	Voja Švejda (Praha) - ARKTICKÝ ROBINSON ANEB NEUVĚŘITELNÁ PUTOVÁNÍ JANA ESKYMO WELZLA
19.00	před KDK	Bílé divadlo (Ostrava) - ČERVENÝ KOHOUT LETÍ K NEBI
20.15	kinó Puls	Lenka Bartůňková (Praha) - VRH ŽENY KAMENEM
22.00	kinó Puls	Duonasekyru (Kopřivnice) - KAREL A KAREL
23.00	hudební sál KDK	PROMÍTÁJÍ Hudební vystoupení brněnské kapely POLETÍME

**Sobota 21. dubna od 14.30 hodin**

14.30	velký sál	Divadlo Lišeň Brno - ŽABÁCI (SNY STARÉHO DĚDKA)
17.00	hudební sál KDK	Ostružiny vs. Olivy (Ostrava - Olomouc) - ZÁPAS V IMPROVIZACI
19.30	areál Tatra	Teatr Novogo Fronta (Praha) - SYMFOETUS
21.45	velký sál	Divadlo Letí (Praha) - ZPOVĚĎ MASOCHISTY
23.30	hudební sál KDK	Hudební vystoupení zvolenské ZVA 12 - 28 BAND

## Pěvecké klání Lubinský zpěvák

### letos ovládli školáci z Bernartic

Lubina (ili) - Minulý týden ve čtvrtek se v Základní škole v Lubině uskutečnil už 12. ročník Lubinského zpěváčka – pěvecké soutěže žáků malotřídních škol. Do pořadatelské školy pozvání přijali zástupci Bernartic, Lichnova, Mniší, Mošnova a Závšic. Nejzřejmějšími se ukázali žáci z Bernartic, kteří si odvezli pět zlatých ocenění a dvě bronzová. „Bernartice jsou muzikantská vesnice, tradice hudby je zde opravdu silná. I naše škola je hodně zaměřena na hudbu, pravidelně pořádáme vystoupení pro maminky a seniory,“ vidí úspěch svých svěřenců učitelka Kateřina Drlíková.

V Lubině zůstalo ocenění za první místo a tři druhá místa. Děti z Lichnova vyzpívaly prvenství a druhé místo, Mošnova si odvezl druhé a třetí místo. Lubinského zpěváčka tradičně podpořilo město a místní organizace Českého svazu žen stejně jako Dům dětí a mládeže Kopřivnice. Pro vystupující připravil občerstvení Lukáš Mechl, který se ve Frenštátě učil prvním rokem na cukráře. „Lukášův počin nás potěšil o to víc, protože je naším bývalým žákem,“ netajila se dojetím ředitelka lubinské malotřídky Ivana Davidová.

## Diváky nadchl Hamlet hraný ve dvojici stejně jako Marčikovo komediantství

Kopřivnice - Osm divadelních představení, dva koncerty, ale také semináře a fotografická výstava, to byla šestadvacátá Kopřiva v dramaturgii Jiřího Cachnína, která se v pátek a v sobotu odehrála v kopřivnickém Katolickém domě a v Kulturním domě ve Štramberku.

Vzrůstal publika této přehlídky netradičního divadla dokazuje fakt, že nejlepší představení byla také těmi nejnavštěvovanějšími. První přehlídkový den oslovil publikum především

Hamlet z repertoáru divadla Kontra. Minimalistická inscenace, která se odehrávala na symbolické křižovatce přímo mezi diváky, přinesla především obdivuhodné herecké výkony. Peter Čizmár a Peter Cibula bezmála dvě hodiny neslezi z jeviště a s minimem rekvizit a pouze ve dvou lidech ztvárnili šestnáct Shakespeareových postav. Expresivní herectví a hloubka prožitku, která mohla být divákům mistry až fyzicky nepřijemná, si po právu vysloužila cenu za

nejlepší herecký výkon, kterou dvoučlenná porota udělila právě oběma hercům Kontra. Představení v režii Klaudyňy Rozhin, která je zároveň také autorkou adaptace, scény a kostýmů, si navíc odnesla i druhou cenu poroty, která byla udělena za umělecký přínos.

Posledním představením, které si z první letošní Kopřivy odneslo cenu, byl Labyrint světa v podání Víty Marčíka, mnohobásný host Kopřivy a držitel celé řady ocenění z kopřivnické pře-

## krátce

♦ Krajskou postupovou soutěž ve skupinovém orientálním tanci bude v sobotu hostit Katolický dům v Kopřivnici. Na akci nazvané Světlo orientu vystoupí desítky tanečnic tohoto populárního žánru od nejmladších dětských kategorií až po dospělé. Začátek soutěže je v deset hodin dopoledne.

♦ Netradiční spojení čtyř trombonů nabídne ve středu 25. dubna koncert kvarteta Allbones. Ansámbl tvoří čtyři mladí hudebníci, kteří se potkali na brněnské JAMU. Jiří Kadlec, Martin Henek, Pavel Semek a kopřivnický rodák Pavel Debeř jsou špičkovými interprety předních českých orchestrů. Na koncertu Allbones by měly zaznít netradiční aranže známých filmových a muzikálových skladeb. Začátek koncertu je v 19.30 v kinosále.

♦ Pohádku Hrátky s čertem chystají na nedělní večer v kopřivnickém Katolickém domě. Od sedmnácti hodin jí v tamním sále bude hrát studentské divadlo Bez Střechy.

## Mandala uvítá holandské hudebníky

Kopřivnice (dam) - Podle organizátorů možná dokonce „akce roku“ se chystá na sobotu 21. dubna v kopřivnické Mandale. Koncertovat zde bude holandská kapela Edgar's Hair a originální písničkářka Renee Stevensen.

Edgar's Hair měli v Mandale hrát už vloni v říjnu, z plánovaného vystoupení ale sešlo. „Kapela se mi ozvala, že chce splnit svůj tehdejší slib a zahrát v Mandale,“ říká Tomáš Nováček. Hudba Edgar's Hair působí velmi uvolněným, až meditačním dojmem, a přesto si uchovává vynikající dynamiku a gradaci. Inspiračními zdroji kapely, která teprve předloni natočila své premiérové demo, jsou kapely jako Soft Machine and King Crimson,

Chameleons z osmdesátých let nebo instrumentalisté z Kong and Mogwai. „Připomíná mi to Red Sparowes, misty i Sigur Ros, ale hlavně převládá pocit, že tak nějak by mohli znít ISIS, kdyby pokračovali dál bez zpěváka a kytaristy Aakona Turnera a zapomněli na své metalové kořeny,“ láká na koncert provozovatel Mandaly Tomáš Nováček. S kapelou navíc vystoupí také česká orientální tanečnice Asea Ningue.

Aby toho nebylo málo, ještě před samotným hlavním koncertem se návštěvníci Mandaly mohou těšit na další lahůdku v podobě holandské písničkářky Renee Stevensen, která se nedoprovází na kytaru nebo klavír, ale své písně hraje na kontrabas. Začátek koncertu je ve dvacet hodin.



Bratislavské Túlavé divadlo přivezlo letos svou parodii na Rostandova Cyrana. Publikum pobavilo, ale na některou ze skleněných sošek nedosáhlo. FOTO: DAVID MACHAČÍK



Zatímco vloni si Vít Marčík za své představení odvezl z Kopřivy cenu za umělecký přínos, letos její svou první obdržel diváci, které nadchlo uvedení jeho adaptace Labyrintu světa. FOTO: DAVID MACHAČÍK

hlídky si svou adaptaci Komenkého díla vysloužil cenu diváků. Ti užasle sledovali především inscenaci stránku hry, která byla plná neotřelých nápadů a Marčíkem vlastnoručně navržených a vyrobených artefaktů, díky kterým sám uvedl na scénu příběh o hledání smyslu života a lidských hodnot. „Na rozdíl od jiných her mě toto představení bavilo zkoušet i bez diváků, což se mi nestává. Mám pocit, že mi čím dál víc jde o téma samotné,“ vyznal se Marčík a pro odlehčení dodal, že je rád, že mohl hrát Komen-

ského na půdě Katolického domu. Dvě oceněná divadla ovšem nebyla tím jediným, co Kopřiva nabídla. Vynikající byla například také pohybově zcela precizní inscenace Dvere Prešporského divadla. Ve světové premiéře mohli kopřivnickí diváci vidět také nové představení známého slovenského mimy Miro Kaspzyka. Diváci se skvěle bavili také na další parodii klasiky, když jim Túlavé divadlo naservírovalo Cyrana jako Balábile o nose.

Organizátorům vyšla také sázka na divadlo Kuř, jehož

herečky ve své hříčce odehrávají se v čekárně před stomatologickou ordinací předvedly řadu artistických a zonglerských kousků. Představení bylo navíc věnováno dětem, těm z Dětského centra Motýlek dokonce jako dárek.

Příjemný byl také hudební výběr organizátorů přehlídky, kteří v pátek v noci nabídli vynikající alternativu v podobě místní kapely LU a v sobotu nechali Kopřivu doznít při komornějším vystoupení dua Hluční sousedé.

David Macháčik

Dubnová pranostika: Na svatého Jiří... dokončení v tajence

Ajan, Avilon, hydron, Ele, nona	ruská feka	řidit letadlo	ei, kran, ast, darda	Libuše (dom.)	orgány zraku	Univerzita Karlova (zkr.)	slitina sodíku a olova		úder lážem	nedarovatí koně (kníž.)	představení klášterů
iniciály fotbalisty Panenky			žiravina Katerina (dom.)					oxid cínatý (chemic, vzorec)			
ZACÁTEK TAJENKY								puls vrstva (třetihor (astern))			
důkaz nevinny						karetní hra pustnout					
spavá chřipka						přivat sliny krajové oděvy					
	lato část sloupu		podšívková tkanina SPZ Kládko					značka titanu jmenno psa			
potom (ob.)			kohoutek (zoology) druh pepře					chudozuby savec SPZ Prostějov			kus
bájná země								ovoce spojka			
rozřazená hmota				KONEC TAJENKY							
čističí prášek				maďarské sídlo							

### Bezpečné jaro

Jaro je snad pro všechny to nejhezčí období v roce, ale hasiči mívají právě v tuto dobu často plné ruce práce. Mnozí občané si chtějí usnadnit práci s odstraňováním staré trávy na zatravněných plochách v okolí svých rodinných domů, chalup a chat a pouštějí se do jejího plošného vypalování travního porostu, aniž by si uvědomovali, že tím nejen porušují zákon, ale současně ohrožují svým jednáním okolí.

Zákon o požární ochraně výslovně stanoví zákaz plošného vypalování porostů jak pro běžného občana, tak i pro právnické a podnikající fyzické osoby. Všichni, kdo se dopustí porušení tohoto zákona se vystavují nebezpečí finančního postihu. Občanovi může být za tento přeškrtek uložena pokuta až do výše 20 tisíc Kč a firmám může být udělena sankce do výše 500 000 Kč.

Pokud jde o pálení dřevního odpadu, listí apod. (v případě, že ho nezakazuje místní vyhláška), měli by lidé věnovat velkou pozornost zakládání ohňů při uklidových pracích na zahrádkách. Pálení je možno provádět pouze na ohništi, které je bezpečně ohraničeno např. kameny, aby byly plameny dostatečně pod kontrolou. Dále je vhodné mít v blízkosti ohniště přípravené prostředky k hašení, např. kovec s vodou nebo nádobu s pískem a lopatku, aby se dal případný požár již v zárodku uhasit, a v žádném případě neodcházet od ohniště, pokud není dostatečně uhaseno. Pálení se nesmí provádět v době, kdy fouká vítr, a hrozí tak rozšíření ohně do okolí. A to ani v případě, že ohniště bude pod neustálým dohledem.

Právnické a podnikající fyzické osoby mohou sice provádět spalování hořlavých látek na volném prostranství (dřevní odpad, spadané listí apod.), ale jsou povinny stanovit opatření proti vzniku a šíření požáru a musí být vždy postupováno v souladu s dalšími zákony, například zákonem o ovzduší, zákonem o lesích,

zákonem o odpadech nebo s vyhláškami obcí. Pálení kletší a dalších hořlavých látek na volném prostranství je nutno v předstihu nahlásit buď telefonicky Integrovanému bezpečnostnímu centru v Ostravě na čísla 950 739 844 nebo 150, případně elektronickým formulářem, který je umístěn na webových stránkách Hasičského záchranného sboru Moravskoslezského kraje [www.hzsmk.cz](http://www.hzsmk.cz) pod názvem „Pálení kletší“. Na základě těchto včasných informací tak hasiči mohou stanovit další podmínky pro spalování, popřípadě mohou takovou činnost zakázat. Při porušení této povinnosti se dopustí právníka nebo podnikající fyzická osoba správního deliktu, za který jim může být uložena pokuta až do výše 500 000 Kč.

Fyzické osoby (občané), kteří hospodáří s vlastním lesním fondem, nemají za povinnost spalování dřevního odpadu nahlásit. Jsou však povinny postupovat tak, aby zamezily vzniku požáru. Ze strany Hasičského záchranného sboru lze nahlásit takového pálení pouze doporučit i s ohledem na to, že se ušetří finanční prostředky a čas za zbytečné výjezdy, kdy jsou hasiči voláni k požáru a na místě samém zjistí, že jde o bezpečné pálení.

Rovněž po celý rok platí zákaz rozdělávání ohňů v lesích mimo vyhrazená tábořiště. Každý, kdo se pohybuje v přírodě by měl dbát na bezpečnost a chovat se obezřetně. Nerozdělávat ohně mimo vyhrazená místa, neodhazovat nedopalky cigaret apod. Rodiče by měli věnovat pozornost tomu, jak a s čím si děti venku hrají, aby nedocházelo ke zbytečným požárům a následným úrazům nebo v krajním případě ztrátám na životech. V případě vzniku požáru zapříčiněného dětmi zákon postihuje odpovědné osoby pokutou až do výše 25 000 Kč.

**napr. Dagmar Benešová, vrchní inspektorka - výchova obyvatelstva, HZS Moravskoslezského kraje, územní odbor Nový Jičín**

### kulturní servis

aktuální informace MIC - 556 821 600

#### KINO PULS

Čt 19. a ne 22. dubna v 17 hodin dobrodružná fantasy USA **Sněhurka**. Zlé královně se podařilo získat vládu nad královstvím. Uprchlá princezna se však svého výsostného práva jen tak snadno nevzdá a rozhodne se jednat. Za pomoci sedmi vynalézavých trpaslíků začíná plánovat odvetu

Čt 19. a ne 22. - po 23. dubna v 20 hodin romantická komedie VB, Francie, Německo, Lucembursko **Vrtěti ženou**. Příběh mladého lékaře Mortimera Granvilla se odehrává ve viktoriánské Anglii. Pokrokovému Mortimerovi vadí, že většina nemocnic ignoruje nejnovější lékařské teorie a výzkumy a nadále léčí pacienty pomocí pijavic a pouštěním žilou

Út 24. dubna v 20 hodin drama VB, USA **Musíme si promluvit o Kevinovi**. Co prožívá matka, jejíž syn zastřelil sedm spolužáků a třídní učitelku? (FK)

Čt 26. dubna v 13.30 hodin pohádka Československo **Freonový duch**. Již z názvu může být patrné, že tématem této strašidelné komedie adresované nejen dětem, ale i jejich rodičům, je dnes tolik diskutovaná věc - ekologie a znečištění ovzduší na naší planetě (Bijásek)

Čt 26. - so 28. dubna v 17 hodin dobrodružný Francie **Knoflíková válka**. Je březen 1944. Zatímco zemí otřásají události druhé světové války, v malé francouzské vesnici v ústraní si hrají na válku děti. Protože zde spolu odjakživa nemilosrdně zápolí děcka ze dvou sousedních vesnic

Čt 26. - so 28. dubna v 20 hodin komedie Česko **Můj vyslečený deník**. Komedie natočená podle knižního bestselleru Johany Rubinové. Rozhodně nečekejte další legraci o prvním sexu a namáhavé cestě k němu. Sex, alkohol a taky tráva je už dnes běžnou součástí života „pod 18“, úplně stejně jako láska, sny, zrada, rodiče nebo trapasy

Ne 29. - po 30. dubna v 17.30 hodin komedie VB **Báječný hotel Marigold**. Báječný hotel Marigold má být místem odpočinku pro skupinu noblesních důchodců z Velké Británie. A je v Indii. Má to být místo, kde stráví své zasloužené stáří, obklopeni přepychem a vymoženostmi

#### KULTURNÍ DŮM

Pá 20. dubna od 17 hodin a so 21. dubna od 14.30 hodin **XXVI. ročník přehlídky netradičního divadla Kopřiva** (KD, kino Puls, továrna Tatra, venku) **St 25. dubna v 19.30 hodin koncert jedinečného trombonového seskupení čtyř mladých muzikantů, absolventů brněnské JAMU Allobones** (kino Puls)

Pá 27. dubna v 17 hodin dětské představení M. Reifovč **Majda s Františkem na cestách** (velký sál)

#### MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava do 30. dubna: **Ekofór na téma voda - kreslený ekologický humor** (čtárna, po, út, čt a pá 7.30 - 12 a 12.30 - 18)

#### MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne od 9 do 16 hodin otevřena stálá expozice věnovaná historii města, archeologickým nálezům, výrobě brýček a kočárů a významným místním rodákům Aktuální výstava do 29. dubna - **Kopřivnické plakáty** (út - ne 9 - 16 hodin)

#### MUZEUM TATRA

Út - ne od 9 do 16 hodin otevřena stálá expozice věnovaná dokumentaci historického vývoje automobilky Tatra - expozice automobilů osobních, nákladních, vojenských či sportovních...

Je zde také umístěna **Expozice Emila a Dany Zátokových**. Mimo informace o sportovních úspěších manželů Zátokových nabízí i autentické fotografie, medaile, trofeje, plakety, ale i různé osobní věci

Aktuální výstava: do 30. dubna **Výstava odborných dovedností žáků VOŠ, SOŠ a SOU Kopřivnice**

Aktuální výstava: do 1. července **Výstava reprodukcovaných obrazů Karla Gotta**. Vernisáž proběhne 1. května ve 14 hodin. Vstupenky nejsou na objednávku, lze je

získat pouze na recepci muzea

#### ŠUSTALOVA VILA

Út - ne od 9 do 16 hodin otevřena stálá expozice věnovaná někdejší místní továrně na hliněné zboží a kopřivnickým rodákům, zejména pak malíři a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

#### K - GALERIE

Charitativní výstava **fotografii kopřivnického fotografa Milana Jurka** do 20. dubna (Šustalova vila, út - ne 10 - 17 hodin)

#### MANDALA

So 21. dubna v 20 hodin koncert - holandské post-rockové instrumentální trio **Edgar's hair** **Ne 22. dubna v 18.30 hodin** chlout s videoprojekt **Stylový salónek**

Po 23. dubna v 17 hodin přednáška **Irena Štrbová - Plán vaší duše**

Čt 26. dubna v 20 hodin koncert **Lucie Redlová & Garde**

#### ŠTRAMBERK

So 21. dubna v 17 hodin **Setkáni s cimbalém a vínem (KD)**

Čt 26. dubna v 15 hodin Mezinárodní cyklistický závod žen **„Gracia Orlová 2012“** (ná-městí)

Čt 26. dubna v 19 hodin koncert **Petr Spaleny & Apollo Band**

Pá 27. dubna v 19.30 hodin **Noc pátá - divadelní hra** studentského souboru divadla Pod Věží Štramberk

Aktuální výstava do 13. května k 100. výročí narození - **Vojtěch Petrás 1912 - 2012** (budova MIC - út - so 8.30 - 12, 12.30 - 16, so 10 - 12, 12.30 - 15)

#### KINO ŠTRAMBERK

Ne 22. dubna v 18.30 hodin thriller USA **Dream House**

Ne 29. dubna v 18.30 hodin akční sci-fi USA **Ocelová pěst**

### Loutkové divadlo - BUDULÍNEK

obnovená premiéra pohádkové hry J. V. Plevy

Čtvrtek 26. dubna v 16 hodin v loutkovém divadle

Vstupenky se prodávají v předprodeji v Informačním centru Kopřivnice.

### dopisy čtenářů

#### Velikonoční tradice a zvyky v naší škole

Neseme Morenu, nahoře červenou, dole zelenou, pěknou, pěknou, pěkně zdobenou.

Tato krásná básnička byla slyšet v Mniši na začátku letošního jara, kdy jsme s dětmi vynašeli Morenu. Je to tradice, kterou každoročně v naší škole vítáme jaro, loučíme se se zimou a pomalu se začínáme připravovat na velikonoční svátky. A že toho chystání je dost! Zdobíme velikonoční vajíčka, povídáme si o vzniku Velikonoc a tradicích, které se u nás dodržují. Děti už také vědí, že Velikonoc jsou spojeny s kuřátky, jehňátky, zajíčky a ostatními mláďaty. A za jedním takovým zajíčkem jsme se společně se školáky ze základní školy vypravili i my. Nachystal nám obtížnou trasu vyznačenou barevnými fáborky a cestou připravil i nejrůznější úkoly - kreslení velikonočních vajíček, hledání a poznávání jarních květin, zpívání jarních písniček apod. Všechny úkoly se nám ale podařilo zdotat a mohli jsme doběhnout do cíle. Tam jsme společně se školáky ozdobil papírovými kraslicemi stromček a už zbývalo najít poklad, který nám velikonoční zajíček schoval na zahrádě MŠ. A jaký byl konec? No přece úspěšný a sladký. **Kolektiv MŠ Mniši**

Názory publikované v textu nemusejí být v souladu s názory redakce.

**LOUTKOVÉ DIVADĚLKO PERNÍKOVKA - Kavárna Perníkovka**  
Cukrárna, kavárna, Kopec 1031, Štramberk, okres Nový Jičín

Rezervace na tel.: 777 327 299

Ne 22. 4.	v 10 hodin	Kašpárek a krejčí Jehlička	Kapacita omezená na max. 30 osob!
St 25. 4.	v 16 hodin	Perníková chaloupka	
Ne 29. 4.	v 10 hodin	Kašpárek a krejčí Jehlička	

**XV. štramberská divadelní přehlídka amatérských divadelních souborů 2012**

**Pátek 20. dubna** v 19.00 hodin, KD Štramberk

**Závěrečný večer**  
Vyhodnocení přehlídky, Elvis Presley Revival Band

**Máte rozšířenou nabídku od KTK?**  
**Máte internet od KTK?**

+ více na [www.ktkdiginet.cz](http://www.ktkdiginet.cz)

**Spojte obě služby do jedné a ušetříte 1200 Kč/rok nebo HBO za 1 Kč**

Sleva 100 Kč na měsíčním poplatku platí pro současně i nové klienty

**tvstudio**

Pátek 20. dubna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN  
Pátek 27. dubna - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN

**DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY**

Na Dálný východ se můžete podívat při čtení knih **Japonsko & Korea aneb do Tokia pod stan**. Jde o netradičně pojatou knihu, která vypráví o netradiční svatební cestě autorů knihy, **Moniky a Jirky Vackových**. Za 73 dnů s nimi projedeme všechny čtyři hlavní japonské ostrovy a Jižní Koreu, cestu dlouhou 5 044 km.

Nevšední román o tom, že nejdůležitějším putováním každého z nás je cesta za poznáním sama sebe a že jejího cíle dosáhneme jen tehdy, přejdeme-li od myšlenek a slov k činům, se stal na Slovensku brzy po vydání nepřehlédnutelným bestsellerem. Jmenuje se **Kód Q** a jeho autorem je **Jozef Banáš**, který bývá zároveň přirovnáván k Danu Brownovi nebo Paulu Coelhoovi.

Deníková kniha **Niny a Karla Nohejlových** - to je publikace **Bhútán - Volání Himálaje**. Z málo dostupných turistickým míst se můžete potěšit nejen vyprávěním, ale i krásnými fotografiemi.

Detektivní příběh **Vánoční loterie** napsalo rodinné duo spisovatelek, matka s dcerou: **Mary Higgins Clarková a Carol Higgins Clarková**.

Ve volném pokračování románu **Libáš** jako bůh, tentokrát majícím název **Libáš jako d'ábel** sledujeme další osudy zamilovaného páru - profesorky francouzštiny **Heleny** a lékaře **Františka**. Autorkou příběhu je **Marie Poledňáková**.

## inzerce

**Soukromá inzerce je pro občany Kopřivnice a místních částí zdarma. Inzerční otiskujeme podle místa a v pořadí, v jakém nám byla doručena.**

## byty

- ♦ **Prodám** dr. byt 3 + 1 v Kopřivnici, ul. 17. listopadu, částečná rekonstrukce - foukaná izol. omítka, zasklená lodžie. Před domem nové parkoviště, nový výťah. Cena 650 000 Kč. RK nevolat! Tel. 736 261 549
- ♦ 2 + 1 s balkonem na ulici Pod Bílou horou. Tel. 606 750 054
- ♦ dr. 2 + 1 v Kopřivnici, Javorová, 680 000 Kč, anuita není, po celk. rek. voda, ÚT, el., okna, střecha, podlahy, vest. skříň, linka, dveře Sapeli, okraj města, dostupnost, zasl. foto. Tel. 732 905 278, demd@seznam.cz
- ♦ hezký, upravený byt 2 + 1, 58 m<sup>2</sup> s balkonem a velkou komorou na ul. K. Čapka. Byt je po rekonstrukci, nová kuchyň, plovoucí podlahy apod. Cena 750 tis. Tel. 776 252 079
- ♦ **Prodám** nebo **pronajmu** družstevní byt 4 + 1 (86 m<sup>2</sup>) v Kopřivnici. Tel. 607 545 274
- ♦ **Pronajmu** garsonku na ul. Zdeňka Buriana. Volný I. S. 2012. Tel. 725 538 836
- ♦ **Hledám** podnájem bytu 0 + 1 nebo garsonku. Tel. 773 192 376
- ♦ **Koupím** byt 2 + 1 nebo 1 + 1 v Kopřivnici s balkonem. Jednání bez RK - nabídněte. Tel. 736 619 641, e-mail: janamyval@centrum.cz

## prodej

- ♦ pro sběratele zajímavé pánské náram. hodinky s datumovkou zn. Prim (300 Kč). Plně funkční, barevný ciferník, výbor. stav, stáří cca 50 let, prohlédnuto hodinářem. Mohu zaslat foto e-mailem i dalších prímek. Tel. 776 168 887
- ♦ masivní nízká nika 160 x 30 x 59 (např. pro TV na chatu apod.) za 1 100 Kč. Tel. 736 289 677
- ♦ dřevěný regál (z dětsk. pokojce), 4 police + šatní tyč 100 x 2 za 450 Kč. Tel. 736 289 677
- ♦ obkládačky Coral, béžové 40 x 20 cm (16 ks) a 30 Kč/ks. Tel. 736 289 677
- ♦ předšňový díl na zeď tm. hnědý, zrcadlo, polička, světla 60 x 150 za 650 Kč. 1 bez světla za 500 Kč. Tel. 736 289 677
- ♦ soustružený stojan na kvítka, jako nový, tm. hnědý, v = 63 cm za 250 Kč. Tel. 736 289 677
- ♦ pěkný mobilní telefon Nokia 3310, velmi jednoduché ovládání, velká písma, vhodný pro seniory, ve 100% stavu, s nabíječkou, jen 500 Kč. E-mail: mmeh@seznam.cz
- ♦ dámské střevice, černé č. 37

## seznamení

- ♦ 45letý hledá přítelkyni k trvalému vztahu v Kopřivnici a okr. N. J. Tel. 773 192 376

## Psi z útulku k odebrání

Zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244  
Provozní doba: po - pá 16 - 18.30, so, ne a sv. 9 - 11.30 hodin

- |                    |                        |
|--------------------|------------------------|
| 12 kříženců - pes  | kříženc NO - pes       |
| 11 kříženců - fena | jezevčík - NO          |
| 3 labradři - pes   | bigl - pes             |
| labrador - fena    | anglický pointer - pes |

aktuální stav včetně fotografií naleznete na webu města v menu policie/útlek pro psy



## auto - moto

- za 350 Kč + tm. modré č. 38 za 300 Kč (nové). Tel. 736 289 677
- ♦ 3 žaluzie (i bambusová), ceny dle velikosti do 220 Kč, větší množství látek, nové, nevyužité (různé) a 70 Kč/ks. Tel. 736 289 677
- ♦ úplně nový dalekohled, 30 x 60 mm, klasický binokulár, černý, s brašnou, Russia, výborný stav, cena jen 450 Kč. E-mail: mmeh@seznam.cz
- ♦ BTV Orava CTV28MM42 Stereo PIP. Dálk. ovládání, obraz v obraze, TXT, úhlopříčka 72 cm. Cena 1 400 Kč. Tel. 732 924 258
- ♦ BTV Toshiba 2104XS, dálkové ovládání, TXT, úhlopříčka 54 cm. Cena 690 Kč. Tel. 732 924 258
- ♦ plynový průtokový ohříváč Mora 371 za 590 Kč. Tel. 732 924 258
- ♦ bezdrátový telefon Panasonic se zápisníkem s možností zapnutí, vypnutí a poslouchání známých na dálku. Paměť na 10 volaných čísel. Cena 790 Kč. Tel. 732 924 258
- ♦ originální CD, 100 Kč/ks: Bruce Dickinson-Skunkworks (dvojalbum), The Best of Black Sabbath (dvojalbum), Ozzy Osbourne - No More Tears. Kontakt: wellada@seznam.cz
- ♦ nový kvalit. dalekohled zn. Rocktrail, 12násobné zvětš., opt. sklo BK7, pouzdro, příslušenství. Jen 590 Kč. Tel. 731 719 454
- ♦ Pěkný kovový model německého tanku King Tiger. Délka cca 18 cm. Firma del Prada. Výborný stav, nepoškozený. Cena 350 Kč. Tel. 731 719 454
- ♦ málo nošené dámské béžové sako s podšívkou vel. 46 (imitace semise). Celková délka 87 cm, objem hrudníku 116 cm a objem boků 120 cm. Je v perfektním stavu, žádné flíčky ani oděrky. Cena 190 Kč. Tel. 737 722 398
- ♦ zvětšovací přístroje, potřeby k fotografování, misky, expoziční hodiny, fotoaparáty. Tel. 731 729 655
- ♦ hvězďácký dalekohled - teleskop pro začínající astronomy, kompletní souprava včetně hledáčku, kompasu, stativu, nový v orig. balení, cena pouze 800 Kč. Tel. 604 961 269
- ♦ Nokia 6070, fotoaparát/kamera, FM stereo rádio, přehrávač MP3, diktafon, infraport, USB, internet, e-mail, Java, hry, stříbrná, jako nová, ve 100% stavu, s nabíječkou, cena 800 Kč. Tel. 604 961 269
- ♦ ultrazvuková čistička, úplně nová, dokonale a šetrně vyčistí šperky, brýle, zubní protězy, hodinky aj. drobné předměty, velmi jednoduchá obsluha, český návod, cena 490 Kč. Tel. 604 961 269

♦ **Prodám** Škoda Felicia Combi 1,3, 50 kW, pohon LPG, rok vř. 1996, tmavě zelená metaliza, dobrý stav, levně. Tel. 737 261 269

♦ Peugeot 307, 1.6 benzín, r. v. 2002, najeto 107 000 km. První majitel, nebouřáno, bohatá výbava, pravidelný servis, garžováno. Tel. 732 924 258

♦ nový originální příčný střešní nosič na Peugeot 307, zatížení 80 kg, uzamykatelný. Cena 1 940 Kč. Tel. 732 924 258

♦ 2 nepromokavé plachty 3 x 4 m, odolné proti mrazu i slunci, ze silnější plastické hmoty, univerzální použití na stavbě, zahrádě apod., úplně nové v orig. balení, 290 Kč/ks. E-mail: mmeh@seznam.cz

♦ adaptér do kazetového autorádia umožňující připojit telefon, přehrávač MP3, MP4, CD. Vše včetně montážní sady pro bezpečné a pohodové uložení discemana v automobilu. Cena 699 Kč. Tel. 732 924 258

♦ ND na Daihatsu Terios r. v. 98 levně. Tel. 602 320 125

♦ moderní přístroj na kontrolu pneumatik - praktický digitální měřič tlaku, rozsah 0,5-7 atm., velmi jednoduchá obsluha, LCD displej, nový v orig. balení, jen 290 Kč. Tel. 731 719 454

♦ Škoda Felicia combi 1,3, stříbrná, pohon LPG, r. v. 2001, STK do 10/2013, najeto 146 000, cena dohodou. Tel. 725 538 836

♦ 4 ks pl. disků 6 x 15 ET23, rozteč 4 x 108 + orig. poklice. Tel. 777 040 201

♦ Detektor kovů a el. vedení, jednoduchá lokalizace starých in-

stalací při renovacích a přestavbách, nový v orig. bal., jen 590 Kč. Tel. 604 961 269

## různé

♦ Hledám jakoukoliv brigádu či přívůdčeka k zaměstnání. K dispozici vlastní vůz, ŘP skupiny B. Tel. 605 154 541

♦ práci nebo brigádu v jakémkoliv oboru. Tel. 773 192 376

## nemovitosti

♦ **Pronajmu** garáž u koupaliště. Vhodná pro opravy vozidel - stropní úchyty pro zvedání břemen. Tel. 732 924 258

♦ **Prodám** garáž v Kopřivnici Pod Bílou horou. Tel. 606 022 916

♦ 2 sousedící pozemky v lokalitě Luhy o výměrech 1 079 m<sup>2</sup> (1 300 Kč/m<sup>2</sup>). Inženýrské sítě v blízkosti pozemku. Tyto parcely jsou zahrnuty k zástavbě rodinných domů v územním plánu města. Tel. 739 320 230

## zvířectvo

♦ **Zadám** štěňata Leonbergera po rodičích s PP, otec Bony z Polnáku, matka Clea z Osoblažského lesa, odběr po 1. 5. 2012, cena 6 000 Kč. Fotky pošlu e-mailem, štěňata možno vidět po domluvě. Tel. 602 320 125

## Sběrný dvůr

ul. Panská, Kopřivnice  
Tel.: 739 503 612 - vedoucí

## Otevírací doba:

po a pá 8 - 17 hodin  
so 8 - 12 hodin

## SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ LUBINA II - VĚTRKOVICE, OKRES NOVÝ JIČÍN

srdečně zve na 4. ročník pohárové soutěže

## MLADŠÍCH A STARŠÍCH ŽÁKŮ, která je I. kolem ligy Floriánků Cup 2012.

Sobota 28. dubna v 9 hodin

mezi hasičárnou SDH Lubina II - Větrkovice a mostem

Soutěžní disciplíny:	Rozvrh soutěže:
Požární útok	8.30 - 8.45
Štafeta požárních dvojic	8.45 - 9.00
	příjezd družstev, prezentace
	nástup družstev, instruktáž
	zahájení

## ROZMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH VAN NA BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ ODPAD

Město Kopřivnice ve spolupráci se společností SLUMEKO, s. r. o., bude přistavovat velkoobjemové vany na ukládání biologického odpadu v lokalitách a termínech níže uvedených vždy v pátek v odpoledních hodinách a následně odvázet v pondělí v dopoledních hodinách. Do kontejnerů lze zdemu odložit trávu, listí, organické zbytky rostlin, ovoce, zeleninu a seno. Nevhazujte větve z ořezu stromů a keřů, kuchyňský odpad, exkrementy nebo jiný odpad, než je výše uvedeno.

**Kopřivnice:** Na Vápenkách, ul. Horní u č. p. 1333, ul. Janáčkova u kontejneru na separ. odpad, ul. Duhová, uprostřed ul. P. Nerudy, ul. Haškova, ul. Komenského, ul. Palackého před č. p. 603, ul. Květinová, ul. Sluneční, ul. Pod Bílou horou, ul. Sadová

**Kopřivnice:** ul. Česká u MŠ, ul. Česká - odstavná plocha na konci ulice, ul. Páseký - u kontejneru na separ. odpad, ul. Příbořská u č. p. 982, ul. Na Luhách - slepá ulice

**Lubina:** Sýkorec č. p. 448, za benzínkou, rozcestí naproti č. p. 282, u hřiště, rozcestí vedle č. p. 437, u č. p. 4 - kontejneru na separ. odpad

**Lubina:** točna autobusů, Větrkovice u č. p. 258

**Vlčovice:** u mostu směr Mniší, Vlčovice KD, naproti č. p. 88, zastávka ČSAD u kostela, u č. p. 54

**Mniší:** zastávka ČSAD, Mniší KD, horní konec (u č. p. 174), naproti č. p. 109, naproti č. p. 159

## ZÁPISY DO MŠ

pro podání žádosti o přijetí dětí k předškolnímu vzdělávání pro školní rok 2012/2013

Mateřské školy Kopřivnice, p. o.

**Středa 25. 4. od 8 do 15 hodin**  
pro děti z Kopřivnice, Lubiny, Vlčovic a Mniší

ZŠ a MŠ 17. listopadu 1225

**Středa 25. 4. od 8 do 15 hodin**  
pro děti z Kopřivnice, Lubiny, Vlčovic a Mniší

Rodiče přijdou s dítětem do té mateřské školy, kam chtějí dítě přihlásit.

S sebou si přinesou občanský průkaz, rodný list dítěte, potvrzení od lékaře.

V našich mateřských školách je pro děti připraven bohatý celoroční program zaměřený na celkový rozvoj dítěte, na podporu jeho individuality i talentu. Velká péče je věnována rozvoji vzájemných dobrých vztahů mezi dětmi i přípravě na školu. Můžete si MŠ prohlédnout, seznámit se s prostředím i s učitelkami, které o děti pečují.

## ROZMÍSTĚNÍ VELKOOBJEMOVÝCH VAN



Společnost SLUMEKO, s. r. o., Kopřivnice bude přistavovat velkoobjemové vany 7 m<sup>3</sup> na ukládání objemného odpadu z domácností v následujících lokalitách a termínech, vždy v 15 hodin. Z důvodu neukáznutosti občanů bude vana pod dozorem pracovníka SLUMEKA, s. r. o., a příslušníků městské policie a následně odvezena v 18 hodin.

Do van je zakázáno odkládat: mazací a motorové oleje, olejové filtry, televizory, obrazovky, lednice, zářivky, rádia, akumulátory, monoobrátky, zbytky barev, laků, ředidel a další odpad s nebezpečnými vlastnostmi, který může být odložen ve sběrném dvoře na ul. Panské, a také směsný komunální odpad, který patří do kontejnerů a popelnic.

23. 4. Lubina - točna autobusu u pavilonu	3. 5. Mniší - zastávka ČSAD
24. 4. Vlčovice - u kulturního domu	7. 5. Mniší - Spružinky
25. 4. Vlčovice - u mostu směr Frenštát	9. 5. Javorová - u obchodu
30. 4. Vlčovice - u mostu směr Mniší	10. 5. Francouzská - u MŠ
2. 5. Mniší - u kulturního domu	14. 5. Sokolovská - uprostřed ulice
	15. 5. Patba Nerudy - uprostřed ulice

UPOZORNĚNÍ  
Komplexní mechanizované čištění ulic

SLUMEKO, s. r. o., upozorňuje, že z důvodu komplexního čištění místních komunikací a parkovišť bude na termínech uvedených ulicích v době od 7 do 17 hodin a níže uvedených zakázáno stání motorových vozidel. Úseky jednotlivých čišťen budou vždy vyznačeny přečasnými dopravními značením. V době nepříznivého počasí, deště se z technických důvodů čištění neprovádí. Úseky, které z tohoto důvodu nebudou vyčištěny, se budou čistit v náhradním termínu.

Termíny:	Úseky mechanizovaného čištění:
čt 19. 4.	Sportovní, Pionýrská včetně parku pod ZŠ, Školní, Pod Bílou horou slepá část od Školní
pá 20. 4.	Ke Koryčce od OM po kříž. Pionýrská, Pionýrská včetně parku mezi Školní a Ke Koryčce, Sadová mezi Školní a Ke Koryčce, příjezd k Mis Music
so 21. 4.	Ke Koryčce od kříž. Pionýrská po areál garáží pod Bílou horou mezi Školní a Ke Koryčce, K. Čapka mezi Školní a Ke Koryčce, dvůr domů č. p. 781 - 784 Ke Koryčce
po 23. 4.	Javorová, K. Čapka mezi Ke Koryčce a Zd. Buriana, Sluneční, K Očnmu
út 24. 4.	Zd. Buriana, Pod Zahradami, Polní, Sluneční a areál garáží u OMV
st 25. 4.	Kpt. Nálepy, Dukelská
čt 26. 4.	Krátká, Lidická
pá 27. 4.	Pod Morávií
so 28. 4.	Erbenova, I. Šustaly část k Lacinovi, B. Němcové, Dvořáková, I. Šustaly od Erbenovy po Záhumnění, B. Němcové
po 30. 4.	Štruberská od Erbenovy po Hřbitovní, Jilemnického, Haškova, Bezručova, Hřbitovní, Skupova, Wolkera
st 2. 5.	Štruberská od Hřbitovní po Máchovu, Alšova k ZŠ, B. Smetany, ke starému hřbitovu
čt 3. 5.	Komenského, Pod stadionem, Jiráskova, Palackého, Tyršova, Havlíčkova, parkoviště pod a nad bazénem

# Ženy FBC Vikings vybojovaly v lize třetí příčku

Čeladná (jfk) – Florbalistky FBC Vikings Kopřivnice uhájily ve II. lize třetí příčku za suverénní Opavu a druhým Rožnovem. Bronz si pojistily v posledním turnaji, který hostila v sobotu 7. dubna Čeladná. I s pouhými devíti hráčkami do pole dokázaly porazit Horní Suchou 2:1 a FBC Steel Třinec 3:1.

Kopřivnice šla do turnaje s tím, že teoreticky může zaútočit i na druhou příčku Rožnova, ale také přijít o třetí, kam se mohly tlačit Frýdek-Místek. I proto se Vikings snažily vstoupit do prvního sobotního utkání hodně aktivně, zatímco Horní Suchá spíše vyčkávala. To jí záhy přineslo ovoce. Po zahrávání standardní situace z poloviny hřiště totiž po několika tečích dokázala míček dopravit za záda brankářky Harazimové Míczkové. Kopřivnice ovšem brzy kontrovala krásnou střelou Prašivkové a začínalo se

znovu. Rozuzlení na branky chudého utkání přinesla až poslední třetina, v níž Kopřivnici uklidnila branka Vývodové. Horní Suchá si v závěru ještě dokázala vytvořit tlak a zkusila i powerplay, na těsné porážce ale už nic neměnila.

I ve druhém sobotním, a zároveň posledním ligovém utkání sezony Kopřivnice musela dohazovat. Třinec se totiž zásluhou Potůčkové prosadil už ve 2. minutě. Vikings na gól během první třetiny odpověď i přes několik šancí nenašly. Vyrovnání tak přišlo až v 6. minutě druhého dějství, kdy se krásným backhandovým sklenutím prosadila Štěpánová. Obrat ve skóre zařídila brzy nato po krásné přihrávce Krbcové Podhráská a pojistku vedení, které nakonec znamenalo vítězství, přidal v poslední třetině Gilarová.

Rožnov si v závěrečném turnaji připsal čtyři body a udržel si

tak bez problémů druhou příčku, naopak Frýdek-Místek neboďoval a nakonec zůstal za Kopřivnicí o plných osm bodů zpět.

„Škoda, na druhé místo jsme myslim měly. Můžeme litovat těsné porážky 1:2 od Frýdku na turnaji v Třinci a také porážky 4:6 v posledním vzájemném zápase s Rožnovem. Ale i tak jsme spokojené,“ uvedla ke třetí příčce kapitánka kopřivnického celku Petra Milichová a doplnila: „Byla to sezona, ve které jsme se musely vyrovnat s definitivním odchodem výjimečné střelkyně Martiny Bilkové. Gólově nás nakonec výborně držely Adéla Prašivková a Veronika Vývodová, ale stejně to více než dřív bylo komplikované s docházkou na tréninky ať už kvůli vysokoškolským nebo těm, které začaly pracovat. Takže v celkovém součtu je pro nás to třetí místo úspěch.“

Družstvo sice uzavřelo

ligovou sezónu, ale čeká je ještě Vikings Female Cup, který bude hostit kopřivnická hala SOU v sobotu 12. května.

**Ze statistik: FBC Vikings Kopřivnice – FBK Horní Suchá 2:1 (1:1, 0:0, 1:0), branky Kopřivnice:** Prašivková, Vývodová; **FBC Steel Třinec – FBC Vikings Kopřivnice 1:3 (1:0, 0:2, 0:1), branky Kopřivnice:** Štěpánová, Podhráská, Gilarová, sestava **Kopřivnice:** Harazimová – Prašivková, Paseková, Milichová – Vývodová, Podhráská, Krbcová, Gilarová, Večerková, Štěpánová.

1. Opava	24	19	2	3	126:36	59
2. Rožnov	24	15	3	6	82:57	48
3. Kopřivnice	24	14	3	7	59:50	45
4. Frýdek-M.	24	11	4	9	63:58	37
5. Horní Suchá	24	7	4	13	54:76	25
6. Třinec	24	5	14	43:85	20	
7. Bílovec	24	2	21	32:97	7	

## kam za sportem

- ♦ **Aquafitness:** stř 18 - 19 hod.
- ♦ **Fotbal: KOPŘIVNICE:** pá 20. 4. v 16.30 hod. FC Kopřivnice - Fotbal Fulnek (13. kolo okresního přeboru mladší přípravy A) a starší přípravy A), so 21. 4. FC Kopřivnice - TJ Odry (19. kolo KP žáků, starší v 9 hod., mladší v 10.45 hod.), ve 13.45 hod. FC Kopřivnice - TJ Internacionál Petrovice (19. kolo KS dorostu), v 16. hod. FC Kopřivnice - TJ Odry (19. kolo I. B třídy sk. D mužů), pá 27. 4. v 16.30 hod. FC Kopřivnice B - NFC Lichnov (14. kolo OFC starší přípravy); **LUBINA:** so 21. 4. v 16. hod. TJ Spartak Lubina - AFC Veřovice B (17. kolo IV. třídy mužů), ne 29. 4. ve 14. hod. TJ Spartak Lubina - FK Šternberk (18. kolo MS divize žen); **VLČOVICE:** pá 27. 4. v 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší - Sokol Hostašovice (14. kolo okresní soutěže přípravy), so 28. 4. v 16. hod. FC Vlčovice-Mniší B - Skotnice B Mošov (18. kolo IV. třídy mužů), ne 29. 4. ve 14. hod. FC Vlčovice-Mniší - TJ Sokol Sedlnice (16. kolo okresní soutěže žáků) v 16. hod. FC Vlčovice-Mniší A - FC Líbhošť (20. kolo I. B třídy sk. D mužů); **ŠTRAMBERK:** ne 22. 4. ve 14. hod. TJ Kotouč Štramberk - ČSAD Havířov (17. kolo MS divize žen), pá 27. 4. v 16.30 hod. TJ Kotouč Štramberk - Tatra Příbor (14. kolo okresní soutěže st. přípravek), so 28. 4. v 10. hod. TJ Kotouč Štramberk - Sokol Kunín (16. kolo okresního přeboru žáků), ve 13.45 hod. TJ Kotouč Štramberk - Sokol Tichá (20. kolo okresního přeboru dorostu), v 16. hod. TJ Kotouč Štramberk - Sokol Skotnice (19. kolo okresního přeboru mužů).
- ♦ **Klub českých turistů:** so 21. 4. v 9.15 hod. KH Kopřivnice A - SKP Frýdek-Místek A (SM liga I. třídy ml. žáků), v 11.45 hod. KH Kopřivnice B - SKP Frýdek-Místek B (SM liga II. třídy st. žáků), v 18. hod. Sokol Trnávka - TJ Rožnov p. R. (II. liga mužů)
- ♦ **Krvný bazén:** ne 29. 4. Cyklovýjizďka na Starý Jičín, sraz ve 13 h na Bublka City ranč, návrat do 18 h. Trasa: Bublka City ranč - rest. Dallas - Rybí - Nový Jičín - Starý Jičín. Akce se uskuteční pouze za příznivého počasí. Blíží info na [www.kctkoprivnice.cz](http://www.kctkoprivnice.cz)
- ♦ **Krvný bazén:** út 19. 4. 6 - 8, 10 - 21, pá 20. 4. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 21. 4. 12 - 21, ne 22. 4. 10 - 19, po 23. 4. zavřeno, út 24. 4. 6 - 12, 14.30 - 16.30, 19 - 21, st 25. 4. 6 - 8, 14.30 - 16.30, 19 - 21, čt 26. 4. 6 - 8, 10 - 21, pá 27. 4. 6 - 8, 14.30 - 17 (půl plaveckého bazénu), 17 - 21, so 28. 4. 12 - 21, ne 29. 4. 10 - 19 hodin. V út a čt dětský bazén od 8 - 11 uzavřen
- ♦ **Rekreční turistika:** so 21. 4. v 7.49 hodin ČD, Veřovice, Rožnov, Koliba, Rožnov; ČD, st 25. 4. v 5.59 hodin ČD, Veřovice, ČD, Malý Javorník, M. pod Kyčero, Pindula, bus Frenštát p. R., ČD, so 28. 4. v 5.59 hodin, ČD, Ostravice, ČD, Č. Bučací vodopád, pod Smrčkem, restaurace Smrček, M. Ostravice, ČD, st 2. 5. v 5.59 hodin ČD Ostravice, ČD, M. ubočí Smrku, Horní Čeladná, neznačená cesta, Hotel Diamond, golfové hřiště, ČD Kunčice p. O.
- ♦ **Sauna:** út 14.30 - 21 hodin ženy, st 14.30 - 21 mužů, čt 14.30 - 21 ženy, pá 14.30 - 21 mužů, so 10 - 11 saunování rodičů s dětmi od 2 let (teplota 70 - 80 °C), 12 - 16.30 párovka (muž + žena, eventuelně dítě)

## Minizáři vítězem domácího turnaje

Kopřivnice (jfk) – Minizáři kopřivnického klubu házené se stali vítězem už 24. ročníku turnaje O velkonoční zvon, který pro tuto kategorii každoročně pořádá místní klub. V klání, které se konalo v sobotu 7. dubna, se systémem každý s každým utkaly celkem čtyři týmy. Kopřivnice v zápasech s převahou zdolala Hrabůvku a Rožnov, nejzdatnějším soupeřem jí byl Zlín, i ten ale odesel poražen jasným poměrem 10:16. K celkovému vítězství Kopřivnice přidala dva bonusy, a to titul nejlepšího střelce, který získal Tomáš Alaxa, a cenu pro nejlepšího brankáře, jímž byl vyhlášen Tomáš Hanzelka.

**Výsledky turnaje minizáři O velkonoční zvon (Kopřivnice, 7. 4., 24. ročník):** KH Kopřivnice – Sokol Hrabůvka 11:2, - TJ Rožnov p. R. 16:3, - HC Zlín 16:10; Sokol Hrabůvka – TJ Rožnov p. R. 12:7, - HC Zlín 6:9; TJ Rožnov p. R. – HC Zlín 6:8; **pořadí:** 1. KH Kopřivnice 6 b. (43:15), 2. HC Zlín 4 b. (27:28), 3. Sokol Hrabůvka 2 b. (20:27), 4. TJ Rožnov 0 b. (16:34); **sestava a branky Kopř:** T. Hanzelka, M. Lysoněk 3, R. Kubečka 4, R. Šmahlík 1, H. Hývnar 11, M. Benýšek, T. Alaxa 13, L. Hýbler, D. Dresler 4, J. Alaxa, L. Podolský.



Mega Zumba Party si v sobotu 14. dubna nenechalo ujít na dvě stovky nadšenců z blízkého i vzdáleného okolí. Na pódiu v hale ZŠ E. Zátopka se v tříhodinovém programu vystřídal šest zkušených instruktorek, mezi nimiž byla i hlavní organizátorka Petra Houšťavová. FOTO: J. FEILHAUEROVÁ

## Kopřivnický šachový klub funguje už osmdesát let

Kopřivnice (red) - Už osmdesát let funguje v Kopřivnici šachový klub, i proto se letos, přesně 23. března, konala výroční valná hromada šachového klubu ASK Tatra Kopřivnice. Právě před osmdesátí lety klub vstoupil do krajské župy a zahájil pravidelnou činnost nejen účasti v soutěžích družstev, ale i obsazením funkcionářských pozic v krajské župě. Tomuto kroku předcházelo deset let příprav v restauraci Pod Kaštany, dříve u Heissigů, kde se před devadesátí lety uskutečnil první místní šachový turnaj v Kopřivnici.

Na stejném místě klub uspořádal jubilejní turnaj. Sponzorský rej zabezpečil odchovanci a jubilanti Tomáš Rosinský a Martin Kornel, kteří u turnaje symbolicky oslavili stejný počet roků jako šachový klub, ovšem v součtu svých

let. Akce byla velmi zdařilá a oběma členům vyslovil předseda klubu Karel Zeman poděkování. Toho se dostalo i Vlastimilu Veřmířovskému, který v průběhu turnaje užíval klubu sponzorský dar 2 000 Kč.

Na schůzi byla mimo jiné rozsáhle komentována plánovaná modernizace zimního stadionu a zrušení klubovny šachu (zrcadlovoho sálu). Předseda klubu Karel Zeman také zhodnotil stav a výkonnost klubových družstev. Nejvíce ocenil loňský postup „A“ týmu do II. ligy a jeho možnost měřit se s elitou. „Je to nejlepší reprezentace klubu hodná osmdesátin a snad i velmi dobrý základ pro vyhodnocení kritérií nového systému rozdělování dotací městského úřadu,“ konstatoval.

„B“ družstvo zatím úspěšně obhájuje pěkné

třetí místo v krajské soutěži, C družstvo v okresním přeboru svádí na závěr sezony boj o prvenství s Novým Jičínem.

V průběhu valné hromady přijali všichni přítomní členové petici k záměru městského úřadu zrušit v rámci modernizace zimního stadionu hernu šachu (zrcadlovoho sálu).

Součástí valné hromady byla volba nového výboru na tříleté volební období. Do pětičlenného výboru byli zvoleni členové, kteří v něm působili v uplynulém volebním období, tedy Karel Zeman, Jaromír Socha, Bořivoj Zeman, Pavel Rosinský a Pavel Kaňka.

V závěru valné hromady poděkoval předseda Karel Zeman všem členům za činnost a úspěšnou reprezentaci v soutěžích a popřál všem mnoho úspěchů v šachu i v životě.

## Vlčovice doma úspěšně

FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol Tichá 2:1 (1:0)

Vlčovice (jfk) – Domácí zápasy zatím fotbalistům Vlčovic vycházejí. Po Jeseníku porazili v mokřem nedělním derby před domácími fanoušky Tichou 2:1 a v tabulce I. B třídy tak na pátém místě stále drží kontakt s celky na druhé až čtvrté příčce.

Po spíše opatrném začátku začal postupně narůstat tlak domácích Vlčovic. Nazalank v úvodu ani později Beseda a Drozd ovšem v koncovce neuspěli, trefili se až ve 39. minutě Jiří Jalůvka, který hlavičkou zařídil Vlčovicím poločasové vedení. Tichá se po změně stran snažila nepříznivě skóre změnit. Blízko byla ve 48. minutě, ale pokus hlavou šel mimo Bartoňovu bránu. A tak se znovu ke slovu dostaly Vlčovice. V 54. minutě vybojoval míč Roman Jalůvka, poslal do šance Světlíka a ten zvýšil na 2:0. Tichá dokázala v 68. minutě vstříkati trenérův gól, její další snaha už ale byla marná. Vlčovický trenér Miroslav Krajčí po zápase ocenil nejen tři body, ale i kolektivní výkon celého mužstva.

**Branky Vlčovice:** 39. J. Jalůvka, 54. Světlík. **Sestava Vlčovice:** Bartoň – Velička, Reček, Čevela, Beseda (90. Rek), R. Jalůvka, Drozd, Nazalaník, J. Jalůvka (88. Tran), Světlík (80. Hanzelka).

## Starší žáci sbírali zkušenosti v Praze

Kopřivnice (jfk) – Především zkušenosti sbírali starší žáci kopřivnického klubu házené na Praze Handball Cupu, tedy halovém turnaji mládeže, který patří k největším na světě. V šestičlenné skupině vybojovaly druhou příčku a postoupily do další, tříčlenné skupiny, z níž jen vítěz šel do osmifinále. V souboji s dvěma dánskými celky uhrál po jednom vítězství a jedné porážce, což mu při dvoubodovém zisku všech tří týmů nakonec vyneslo díky nejslabšímu skóre třetí příčku, jež znamenala stop.

„Cilem byl postup ze skupiny, což se nám, i přesto, že jsme nebyli kompletní, povedlo. Pro kluky to byla zajímavá konfrontace se soupeři ze zahraničí, se kterými se běžně nepotkáváme. Věřím, že kdybychom byli všichni, dostaneme se dál. Každopádně kluci zaslouží pochvalu za bojovnost a celkový přístup,“ vrátil se k turnaji trenér kopřivnických starších žáků Jiří Petrovický.

V Praze se představilo celkem 355 týmů z dvaceti států světa. V halách po celé Praze o vavřiny bojovalo pět kategorií chlapců i dívek. Vítězem kategorie starších žáků, kde hrála meči 61 celků i Kopřivnice, se stal německý SC Magdeburg I, který ve finále porazil srbskou Crvenou Zvezdu 18:7.

**Výsledky KH Kopřivnice: základní skupina:** KH Kopřivnice – Lugl I (Švédsko) 5:15, - HC Olimpus 85 (Moldavsko) 25:12, - HKM Lovosice 16:15, - Viby IF Haandbold I (Dánsko) 17:13, - HIT Handball Innsbruck Tirol 22:10; **pořadí v základní skupině:** 1. Lugl I 10 b. (105:50), 2. KH Kopřivnice 8 b. (85:65), 3. HKM Lovosice 6 b. (98:63), 4. Viby IF Haandbold I 4 b. (85:77), 5. HIT Handball Innsbruck Tirol 2 b. (64:103), 6. HC Olimpus-85 0 b. (51:130); **skupina o osmiřinále:** KH Kopřivnice – FIF Handbold I (Dánsko) 15:20, - LSH Smorun (Dánsko) 20:18; **pořadí ve skupině o osmiřinále:** 1. LSH Smorun 2 b. (32:30), 2. FIF Handbold I 2 b. (30:29), 3. KH Kopřivnice 2 b. (35:38)

## výsledky

- ♦ **Florbal:** starší žáci (21. a 22. kolo MS ligy st. žáků): FBC Vikings Kopřivnice – FBK Škorptoni Ostrava 6:0 (1:0, 3:0, 2:0), FBC Vikings Kopřivnice – FBC CPP Remedius Ostrava 2:5 (1:2, 1:0, 0:3).
- ♦ **Fotbal: muži (18. kolo okresního přeboru):** TJ Kotouč Štramberk – Tatra Příbor 5:0 (1:0), branky: Chovanček 2, Milata, Zátópka, Košárek; **muži (16. kolo IV. třídy):** TJ Spartak Lubina – TJ Mořkov B 2:1, FC Vlčovice-Mniší B – TJ Sokol Tichá B 1:1; **dorost (17. a 18. kolo krajské soutěže):** FC Kopřivnice – TJ Petřvald u Karvíně 4:0, Fotbal Fulnek – FC Kopřivnice 2:1, starší žáci (17. a 18. kolo krajského přeboru): FC Kopřivnice – TJ Jiskra Rýmařov 6:0, FC IRP Český Tešín – FC Kopřivnice 1:0, mladší žáci (17. a 18. kolo krajského přeboru): FC Kopřivnice – TJ Jiskra Rýmařov 3:0 k., FC IRP Český Tešín – FC Kopřivnice 0:1, branka: Šindler, sestava Kopřivnice: Matula, Hostinský, Marek, Mangl, Šitár, Dočkalík, Klepáč, Stanokovič, Šindler, Adamský, Kramlís.
- ♦ **Házená: minizáři (mistrovský turnaj, Kopřivnice):** KH Kopřivnice A – TJ Rožnov p. R. (17:10 (7:4)), - HCB Karviná A 13:16 (7:8), - Sokol Poruba A 11:6 (6:1); sestava a branky Kopř: T. Alaxa 8, T. Hanzelka 7, M. Hrnčářek 1, L. Hývnar 9, M. Lysoněk 9, D. Dresler 7, M. Škarka, D. Výmval, L. Podolský; KH Kopřivnice B – TJ Rožnov p. R. 14:16 (7:5), - HCB Karviná B 12:17 (7:7), - Sokol Poruba B 19:8 (10:5), sestava a branky Kopř: J. Alaxa 4, R. Kubečka 15, M. Lakatoš 10, M. Benýšek 1, H. Bartoň 6, D. Heger 5, L. Hýbler 1, D. Krysmánek, T. Labouneč. A mužstvo Kopřivnice obsadilo ve své skupině druhé místo za dobře hrájící Karvinou, B čekal podlehnutí nejen Karvině, ale těsným rozdílem také Rožnovu a skončil třetí.
- ♦ **Volejbal: ženy (25. a 26. kolo KP II. třídy):** TJ Kotouč Štramberk – KV Kopřivnice 3:1 (15, 12, -24, 20), 3:0 (13, 16, 18).

Klub sportovní gymnastiky ASK Tatra Kopřivnice pořádá celostátní závody ve sportovní gymnastice

**BRNKAČKA**  
Sobota  
**21. 4. 2012**  
Tělocvična zimního stadionu Kopřivnice  
Zahájení v 9.30 hodin

ASK TATRA

## 4. kolo nadstavby Tippgames Extraligy házené mužů

KH KOPŘIVNICE - TALENT M. A. T. PLZEŇ

Pondělí 23. dubna v 18 hodin, hala ZŠ E. Zátopka

# Místní házenkáři dokázali v Hranicích udržet krok jen první poločas

**TJ Cement Hranice - KH Kopřivnice 29:22 (11:11)**

Hranice (jfk) - Porážkou v Hranicích vstoupili házenkáři KH Kopřivnice do nadstavby Tipgames Extraligy. Praha rozdělila sedmi branek na palubovce soupeře, který nemá sestupové problémy, ale Kopřivnici na starostech zatím nepřidala. Její největší rivalové, Třeboň a Brno, totiž ztratili rovněž.

Kopřivnice začala slibně. Úvodní patnáct minut byla před domácími o krok popředí, a to jak díky zásahům gólmána Paura a nepřesné střelbě Hranic, tak

díky solidnímu útoku. Ve druhé čtvrtině se oba týmy střídaly ve vedení a v poločase se nakonec rozešli smířně.

Vstup do druhé půle, a nejen ten, vyšel lépe Hranicím. Po deseti minutách sice ještě hosté byli za stavu 17:15 v kontaktu, pak ale zásluhou brankáře Kučerky i zrychlenému útoku Hranice během deseti minut odskočily na rozdíl deseti branek a bylo prakticky rozhodnuto. V závěru Kopřivnice už jen nepřijemně vysoké manko zkorigovala.

„Myslel jsem si, že dnes budeme mít větší motivaci než kluci

z Hranic, když hrájeme o extraligovou jistotu,“ přiznal kopřivnický kouč Miroslav Bartoň a k zápasu dodal: „V první půli jsme byli lepším celkem, bohužel jsme toho více nevyužili, ve druhém poločase jsme pak propadli z taktiky. Chyběly branky krajních spojů, gólmáni měli podstatně méně zásahů než Kučerka. Po patnácti minutách bylo rozhodnuto. Nejsm ani tak zklamáni z porážky jako z výkonnosti po změně stran.“

Domácí kouč Libor Hrabal byl za vítězství rád. „Chceme se poprat o sedmou příčku, takže

jsem určitě nechtěl ztratit body. To, co jsme si před zápasem řekli, jsme začali plnit až ve druhé půli, kdy jsme se agresivní obranou a rychlými přechody do útoku dostali na rozdíl pěti gólů. To nás uklidnilo a soupeře naopak dostalo trochu do kolien. Pak už jsme hráli v klidu, v útoku nám vycházelo spousta věcí a nakonec jsme dali více gólů než minule, takže jsem spokojen,“ konstatoval hranický trenér.

**Největší brankář Hranic:** Šíra, Dolák a Bajgar po 5, Magrla 5/1. **Sestava a branky Kopřivnice:** Pour, Petr - Durčák 1,

Střelec 1, Martinásek, Racháč 3, Věřmířský 4, Hanzelka 6, Stanislav, Frančík, Gřes 6/5, Krémář, Reček, Aspridis 1. **Sedmíčky:** 4/3 - 5/5. **Vyloučení:** 2:3. **Rozhodčí:** Bečička, Horák. **Družství:** 145. **Střel:** 12. 3:5, 16. 6:5, 19. 6:8, 24. 9:8, 26. 9:10, 35.

Skupina o 1. - 6. místo	
1. Dukla	23 19 3 1 654:525 41
2. Zubří	23 18 3 2 672:518 39
3. Karviná	23 17 2 4 709:608 36
4. Jičín	23 11 5 7 639:578 27
5. Lovosice	23 12 1 10 635:565 25
6. Pterov	23 11 1 11 659:702 23

14:12, 40. 17:15, 44. 21:16, 51. 26:16, 56. 27:21. **Další výsledky nadstavby: skupina o 1. - 6. místo:** Dukla - Pterov 36:22, Zubří - Lovosice 27:19, Karviná - Jičín 35:30; skupina o 7. - 12. místo: Brno - F-M 24:32, Plzeň - Třeboň 26:21.

Skupina o 7. - 12. místo	
1. Plzeň	23 10 5 8 581:523 25
2. Hranice	23 10 3 10 580:580 23
3. Frýdek-M.	23 7 3 13 659:680 17
4. Brno	23 4 2 17 521:673 10
5. Kopřivnice	23 3 1 19 552:716 7
6. Třeboň	23 1 1 21 457:650 3

## Klub malé kopané zahájil sezonu na novém hřišti

Kopřivnice (jfk) - Úvodní turnaj I. ligy odstartoval v sobotu 14. dubna novou sezonu soutěží Klubu malé kopané Kopřivnice. Nejlepší turnaj v novém prostředí, tedy na umělé trávě hřišti ZŠ dr. M. Horákové vyšel týmu Bum Šankar, celku, který v soutěži obhájí třetí příčku. Jako jediný vyhrál oba zápasy a připsal si šest bodů. FC Jelita, I. FC Bari, KVS, Trapes Devills i Relax 03 vybojovaly po třech bodech. Nulu si zapsal Javor Bordovice.

Na novém hřišti se hraje podle mezinárodních pravidel IASSF a Valnou hromadou KMK o.s. schválených úprav. To s sebou mimo jiné přineslo změnu počtu hráčů na hřišti ze 4 + 1 na 5 + 1, ale také prodloužení hrací doby na 2 x 20 minut hrubého času, zavazování autů, používání míče o velikosti 5 či provádění pokutového kopu ze značky sedmi místo šesti metrů.

**Výsledky 1. turnaje I. ligy (14. 4.):** Javor Bordovice - KVS Kopřivnice 0:2, branky: Z. Galia, P. Rečka; Bum Šankar - KVS Kopřivnice 1:0, branka: J. Zbořil; Javor Bordovice - FC Trapes Devills 4:5, branky: R. Enčev, J. Křížek 2, J. Najvar - P. Feilhauer, R. Šustala, M. Šustala 3; Bum Šankar - FC Trapes Devills 2:0, branky: J. Zbořil 2, I. FC Bari - FC Jelita 3:0, branky: J. Jiříček, L. Kühnert, K. Prchal; FC Jelita - Relax 03 4:1, branky: P. Bartoň, R. Danihlík 2, L. Střebovský - M.



V úvodním kole I. ligy se mezi sebou mimo jiné utkaly I. FC Bari a FC Jelita, tedy nejlepší dva týmy minulé sezony. Vítězství se stalo kořistí obháje titulu I. FC Bari. FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

Hanzelka; I. FC Bari - Relax 03 0:2, branky: M. Harabiš, M. Poláček

**AKCE KMK V SEZONĚ 2012**

**I. liga KMK: termíny turnajů:** 19. 5. (2. turnaj), 2. 6. (3. turnaj), 30. 6. (4. turnaj), 16. 9. (5. turnaj), 13. 10. (6. turnaj); **mužstva:** I. FC Bari, Relax 03, FC Jelita, Bum Šankar, FC Tr. Devills, Javor

Bordovice, KVS Kopřivnice. **II. liga KMK: termíny turnajů:** 12. 5. (2. turnaj), 9. 6. (3. turnaj), 23. 6. (4. turnaj), 22. 9. (5. turnaj), 6. 10. (6. turnaj); **mužstva:** Stará Garda & D.T., SD Kopřivnice, D&L AS 54, FC Baník Štramberk, SG Palermo, Everton Závěšice, Perun Kopřivnice. **Ligový pohár KMK (22. ročník): termíny:** 28. 4. (1. kolo), 16. 6.

(čtvrtfinále), 8. 9. (semifinále + finále). **Superpohár: termíny:** 5. 5., 26. 5., 1. 9., 29. 9. **Koprmako Cup ZŠ 2012: termíny:** 25. 4. (1. turnaj ml. žáků), 9. 5. (1. turnaj st. žáků), 23. 5. (2. turnaj ml. žáků), 30. 5. (2. turnaj st. žáků), 13. 6. (3. turnaj ml. žáků), 27. 6. (3. turnaj st. žáků); **účastníci:** ZŠ dr. M. Horákové, ZŠ Emila Zátopka, ZŠ Alšova, ZŠ 17. listopadu.



David Hanke (č. 13) vybojoval v Běhu do vrchu druhou příčku mezi muži do 49 let. FOTO: JANA FEILHAUEROVÁ

## Běh do vrchu pro Ambrose

Kopřivnice (jfk) - Lašská běžecká liga pokračovala v pátek 13. dubna druhým závodem. Během do vrchu. Jeho vítězem se podle předpokladů stal Jakub Ambros z pořadajícího Maraton klubu Kopřivnice, který trať dlouhou 1,67 km s převýšením 161 metrů zvládl ve výborném čase 7:19,0 min. Druhý Pavel Michna z téhož klubu zůstal o více než padesát vteřin zpět. Po vítězství v kategorii žen si doběhla Darina Krausová, jež vyhrála solidním výkonem 10:29,4 min.

**Výsledky Běhu do vrchu (Kopřivnice, 13. 4., 1,67 km, 2. závod LBL): muži do 19 let:** 1. J. Ambros 7:19,0, 2. P. Michna 8:10,6, 3. M. Keller (všichni MK Kopřivnice) 8:33,4; **muži do 49 let:** 1. M. Škapa (X-AIR Ostrava) 8:17,2, 2. D. Hanke (MK Kopřivnice) 8:28,2, 3. R. Šimeček (Midar Příbor) 10:51,9; **muži do 59 let:** 1. J. Zátópka 9:01,8, 2. M. Přivětivý (oba MK Kopřivnice) 9:47,3, 3. K. Tomaneč (Vinoteka Frenštát p. R.) 10:23,0; **muži nad 60 let:** 1. P. Jelínek 10:26,0, 2. J. Kviša 10:37,8, 3. J. Strakoš (všichni MK Kopřivnice) 10:46,2; **ženy:** 1. D. Krausová (MK Kopřivnice) 10:29,4, 2. K. Čablová (Kopřivnice) 11:14,5.

## V ženském derby o gól lepší Lubina

Štramberk (jfk) - Ženská fotbalové derby 14. kola moravskoslezské divize mezi Štramberkem a Lubinou dotáh k těsnému vítězství 4:3 mírně favorizovaný celek Spartaku Lubina. Družstvo, které mimo jiné těžilo ze zkušenosti z Moravskoslezské ligy, po celý zápas vedlo, nicméně Štramberk se neustále držel na dostřed a zápas tak nepozbyval dramaticit.

„Štramberk vcelku vzdoroval, vždy dokázal vstřílet kontaktní gól, ale dá se říci, že jsme měli zápas pod kontrolou,“ uvedl k derby trenér Lubiny Petr Boháč a zároveň solidním výkonem 10:29,4 min. „Bylo to samozřejmě velmi prestižní utkání, takže je to příjemné vítězství.“

Lubina ještě v loňské sezoně působila v Moravskoslezské lize žen, v divizi, kam spadla, se ale cítí lépe. „Je to obrovský rozdíl, liga byla mnohem kvalitnější. Tato soutěž nám ale vyhovuje, protože v lize bychom se asi znovu trápili někde vzadu. Na týmu je vidět herní zlepšení, jen střelbu ještě musíme vylepšit,“ říká trenér Boháč a k ambicím družstva, kterému patří čtvrtá příčka, dodává: „Naším letošním cílem je druhé

místo. Máme zápas k dobru, takže je to určitě reálné. Na postup nemyslíme, protože jeho podmínkou je klubová juniorka, a tu nemáme, nebo složení poměrně vysoké částky. Máme v týmu mladá děvčata, která se nejprve musí něco naučit, takže držíme nezávisle na tom, jak se budou vyvíjet.“

Štramberk šel do zápasu s tím, že zkusí zabojuvat a překvapit. „Máme hodně mladý tým, který zatím není tak sehraný. Dělati jsme chyby v obraně, které soupeřky třetaly. Celkově rozhodla určitě zkušenost a fyzická převaha, i když nebyla zaž tak výrazná,“ ohlédl se za dualem trenér Štramberka Miroslav Feix a k ambicím týmu dodal: „Myslíme na páté místo. Rekl bych, že je reálné o něj bojovat.“

V tu chvíli už mají oba týmy za sebou další kolo soutěže. Lubina v něm porazila na domácím trávníku Brusperk v jednoznačném utkání 5:0, Štramberk vyhrál v Trojanovicích 4:1 (1:1).

**Statistika 15. kola MSDŽ: TJ Kotouč Štramberk - KVS Trapes Devills 3:4 (1:2), branky:** Stupavská 2, Kociánová - Naizarová, V. Kůtnerová 2, Zelenková. **Sestava Štram-**

### I. B třída Stk. D po 17. kole

1. S. Jičín	17 12 0 5 45:23 36
2. Libošův	17 10 2 5 36:16 32
3. Odry	17 10 2 5 39:22 32
4. Jakubčovice	17 9 3 5 34:22 30
5. Víteňovice	17 9 1 7 34:33 28
6. Kateřnice	17 7 3 7 29:29 24
7. Jeseník	17 7 2 8 31:30 23
8. Fryčovice	17 7 2 8 30:37 23
9. Kopřivnice	17 6 4 7 30:33 22
10. N. Jičín B	17 6 3 8 27:28 21
11. Staříč	17 6 2 9 29:42 20
12. Tichá	17 5 3 9 21:31 18
13. Suchdol	17 6 0 11 30:43 18
14. Lichnov	17 5 1 11 24:50 16

**berka:** Kociánová - Vajdová, Davidová, Michálková, Plachtová - Šimčíková (46. Zidlová), K. Kelnarová (80. K. Milichová), Vaňová, Kvasničková (46. Stolařová) - Stupavská, J. Kelnarová. **Sestava Lubiny:** Huvarová - Marková, Kolářová, Křížková, Klečková - Macháčová, P. Kůtnerová, Havrančková - Naizarová, V. Kůtnerová; stř.: Kvitová, Senková, Kurečková, Čechová.

**Statistika 16. kola MSDŽ: TJ Spartak Lubina - SK Brusperk 5:0 (3:0), branky:** Klečková 2, P. Kůtnerová, V. Kůtnerová, Marková, Sokol Trojanovice 1 - TJ Kotouč Štramberk 1:4 (1:1), branky Štramberka: Kociánová, Plachtová, Stupavská, Michálková.

### MSDŽ po 15. kole

1. Havířov	16 12 1 3 69:19 37
2. Nové Sady	14 12 0 2 88:16 36
3. Pržno	16 11 2 3 57:23 35
4. Lubina	15 9 4 2 42:16 31
5. Č. Těšín	16 9 2 5 45:25 29
6. Stachovice	15 8 1 6 29:23 25
7. Štramberk	15 8 1 6 34:29 25
8. Vítkovice	16 7 2 7 21:31 23
9. Víteňovice	15 7 1 7 26:34 22
10. Šternberk	15 3 4 8 9:26 13
11. Trojanovice	16 1 2 13 8:62 5
12. Brusperk	15 0 1 11 10:54 4
13. Studénka	15 0 2 14 4:84 2